A
) RHEN-Hydrauik

Rohrschellenkatalog

Wir schaffen auf ,,Druck* Verbindung!







UBER UNS

Rhein-Ahr-Hydraulik bietet Losungen zur schnellen, einfachen und sicheren Befestigung von
Rohren, Schlauchen, Kabeln und anderen starren und flexiblen Bauteilen in den
unterschiedlichsten Einsatzbereichen wie beispielsweise Windkraftanlagen, Schiene, Offshore,
Petrochemie, Schiffsindustrie, Landmaschinen- und Baumaschinentechnik, Gaspipelines oder
Bergbau.

Die Rickmeldungen aus dem Markt flieBen in die kontinuierliche Suche nach neuen Lésungen und
Materialien ein, um den sich standig a&ndernden Anforderungen der Industriebranche gerecht zu
werden.

Die technische Kompetenz von Rhein-Ahr-Hydraulik garantiert den Kunden eine Qualitat, die
den hochsten technischen Standards aller spezifischen industriellen Anwendungen entspricht.

Rhein-Ahr-Hydraulik bietet seinen Kunden eine jahrzehntelange Erfahrung auf dem Markt der
Rohrbefestigungssysteme. Unsere Kompetenz gewahrleistet die Qualitat der Produkte sowohl fur
grol3e als auch fur kleine Mengen.

Rhein-Ahr-Hydraulik, stets bemiiht um Kundenzufriedenheit, bietet seinen Kunden umfassende
Unterstlitzung vor und nach dem Verkauf.

®



ZERTIFIZIERUNGEN

RINA NAVAL
ZERTIFIZIERUNG

zertifiziert fur alle Marine- und
Offshore-Anwendungen

FEUERHEMMENDER
BRANDSCHUTZ

nach EN 45545-2
bei Polyamid



INHALTSVERZEICHNIS

ROHRSCHELLEN Standard - Serie

Komplettrohrschellen
Einzelteile

ROHRSCHELLEN Doppel - Serie

Komplettrohrschellen
Einzelteile

ROHRSCHELLEN Leichte - Serie

Einzelteile

ROHRSCHELLEN Schwere - Serie

Komplettrohrschellen

Einzelteile

ROHRSCHELLEN Sonder - Serie

Einzelteile

Standard Serie
Schwere Serie
Doppel Serie
Sonder Serie
Leichte Serie

Technischer Anhang

Seite 4 - 17

Seite 18 - 32
Seite 34 - 47
Seite 48 - 53
Seite 54 - 64

Seite 65 - 72

®



DIN 3015, Teil 1
Rohrschellen Standard Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

ROHRSCHELLEN
Standard Serie

DIN 3015, Teil 1

N




ROHRSCHELLEN
Standard Serie

DIN 3015, Teil 1

Rohrschellen Korper
Standard Material

Polypropylen

@ + @ + @ Farbe: griin, blau oder schwarz
Bestellcode: PP griin, blau oder schwarz
Polyamid

Farbe: schwarz
Bestellcode: PA

Vollgummi
Farbe: schwarz
Bestellcode: PV

Selbstldschendes Polypropylen
Farbe: weil3
Bestellcode: PVO

Aluminium
Farbe: Aluminium
Bestellcode: AL

abweichende Rohrdurchmesser und Werkstoffe auf Anfrage

Schellenkorper Innenseite:
gerandelt (BaugrofRe 0-6)
glatt (Baugrole 0-6)
gerillt (BaugroRe 7-9)
gerillt (BaugroRe 0-6) Werkstoff Aluminium

fir Werkstoffeigenschaften siehe technischen Anhang Seite 65.

DIN 3015, Teil 1
Rohrschellen Standard Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

3113 pIepuels
NIT13IHOSHHOY

T 1181 'STOE NI

ol

Komponenten und Zubehor
Standard Material

Stahlteile aus Kohlenstoffstahl S235 JR
mit verzinkter Oberflache Fe Zn c8 II.

Anschweilplatten wahlweise in Stahl blank

Edelstahl Einzelteile aus AlISI 316L
(X2 CrNiMo 17-12-2)

fir Werkstoffeigenschaften siehe technischen Anhang Seite 65.




DIN 3015, Teil 1
Rohrschellen Standard Serie
Montagebeispiele

Bestellbeispiele
ER - Einfache Rohrschelle

1-18 - Kombination

* - Baugrofie

o - Rohrdurchmesser

ok - Schellenwerkstoff
Schellenhalften ESK
Anschweil3platte EAP
Schlitzschrauben LI
U-Scheiben U

oo
] S
1 D
w o
T
o 2
0 ©
x ©
IC
oS8
o U

Z

Schellenhalften ESK Schellenhalften ESK
Anschweilplatte EAP Anschweilplatte EAP
Innensechskantschrauben  EIS AuRensechskantschrauben  EAS
U-Scheiben V] Deckplatte EDP

Schellenhalften Schellenhalften ESK
Anschweilplatte - lang EAPL Anschweilplatte - lang EAPL
Schlitzschrauben LI Innensechskantschrauben  EIS
U-Scheiben V] U-Scheiben U




Schellenhalften ESK
Anschweilplatte - lang EAPL
AuBensechskantschrauben  EAS
Deckplatte EDP

ER 12 * k% k%%

Schellenhalften ESK
Tragschienenmuttern ETSM
AufRensechskantschrauben  EAS
Deckplatte EDP

ER 16 * k% k%%

Schellenhalften ESK
AufBensechskantschrauben  EAS
Deckplatte EDP

DIN 3015, Teil 1
Rohrschellen Standard Serie
Montagebeispiele

ER 10 * k% k%%

Schellenhalften ESK
Tragschienenmuttern ETSM
Innensechskantschrauben  EIS
U-Scheiben U

ER 14* *% kkk

(0
0 @mm—(Q)

Schellenhalften ESK
Innensechskantschrauben  EIS
U-Scheiben U

ER 18 * k% k%%

Schellenhalften ESK
Aufbauschrauben EABS
Sicherungsbleche ESB

3113 pIepuelS

DY)
@)
L
A
wn
O
L
m
—
—
m
=

=
=
w
o
—
e
o)
[EEN




DIN 3015, Teil 1
Rohrschellen Standard Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

Rohr-AD @D1
Rohr-AD

L Breite

ESK i

SCHELLENKORPER

0 Rohr-AD  Rohr-
groBe mm  Nennweite  Zoll

2 Schellenhalften

144"

—= % 5,5 27 0 30
3E e £ A =i ,6
ESK*0 ’1‘( o f (L1o) 37 108% N ERER
3 2
27 1
&
£, I
a Rilhe -
ESK*1 43 e 4 7 27 Lo 30
. o 1AL e 1195 L2 11147
2
124 e
27 12
A5 14" >
e it
e ESK*2  1f £2 25 3 038 30
[eb) = = (1557} {1.c2 1130 03 (178"
—l 1¢ 8
w 17 3
J Bl
— L .
z O = L
(5] - -
~ o) @© i a4
oy o 20
S c
SO = Ao : _
-0 = BaugroRe 1-8 ESK*3 72 7ee 0 3 36 8 30
= 1974 (1307 1425 1) (RES
o v 22
23
5.4 T
8 285
e
' 57 40 2 1 AN
* 7
ESK*4 . I3c (2.2¢7) (157 11859 oy EREY
Tz e
32 mis
6p
33
ESK*5 13 = 52 58 14 30
%, i e (257 1225 103 i1 13
24 1
[ ERL T
1A 45 1.3
(12} | ] l‘-\\/z = = E
Rt & u
[ [ Eskie & BE 85 o6 14 30
L R H: — {38) {2407 12677 L) (18"
K] st Al
= = 53
-
) L
Bestellbezeichnung 7.2 7 104"
el 2
Type  Material oo RO £35 2102
groke AD 5 o
ESK * 7 &6 121 94 93 2 30
Beispiel = oap g (270 i3 657 e 1139
Rohrschellen Type: ESK 23
* Material: P-PA-A-PV-PV0 IS o
BaugroRe: 2 : : 2
Rohrdurchmesser: 15 GRS : o : :
ESK*8 835 oy ¥ 12 18 3 3
Bestellbezeichnung: ESK P 2 15 griin m - o [a.72 63 {19 (178"
[ i



DIN 3015, Teil 1
Rohrschellen Standard Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

E S K H s RON-ADEDL |
Type groRe Rohr-AD  Rohr- Rohr-AD Breite

SCHELLENKORPER

Schellen mit glatter Innenflache

mm  Nennweite  Zoll

ohne Vorspannung e 14
2 Schellenhélften 8 516"
. . . ESKH*0 o5 2B 9,5 26 30
geeignet fur die Installation von 10 8 - (1107 (.37") (1.02") (1.18")
Schlduchen und Kabel =
12,7 3
6
64 1/4"
8 516"
: (1.46") (79) (1.02") (1.18")
10 1/8"
12
12,7 1/2"
127 102"
13,5 114" >y
14 2Ne
- —
ESKH*2 15 42 26 32 30 Q T
165" 102" 126" 118"
16 5/8" (1.65") (1.02") (1.26") (1.187) > O
72 38 ) Q
' D OZ
18 = 1T =
19 3/4" o w
- m <
20 nr ol
N3 @ |_||__| =
ESKH*3 2 w50 3 35 30 o ==
o (1.97") (1.307) (1.38") (1.18") =
25
254 i’ 9
26,9 314
28
2, 1 ESKH*4 29 57 40 M 30
- (224" (1.57) (1.6") (1.18")
30
H"H 32 1.1/4"
= =
EfLJT 32 1.1/4"
10 112 S L
(:39") 35
90; ESKH*5 38 1.1/2" 71 57 565 30
(2.80") (2.05") (2.22") (1.18")
| L] ] -t
424 1.0/4"
= 45
44,5 1.3/4"
| [ [ 1 45
12 483 112" 5 o " “
2 ESKH*6 30 (339" (2.607) (2.5'4”) (1.18"
50,8 2"
53
54 1314
57,2 2.1/4"
60,3 2!
a2 P 94 91 30
*
- ST — (476 (3.70") (3.58") (1.18")
Bestellbeispiel 70 2.3/4
73
ESKH - P 4 28 grun 76,1 21/2" 30
88,9 33"
102 3.1/2" 4 (579" (4.72" (4.53") 1.18")



DIN 3015, Teil 1

TR
] =
1 D
w v
I
SH=
) ©
o O
T <
oS
x o

®

ESKG

SCHELLENKORPER

fir thermoplastische
Elastomereinlage
2 Schellenhlften

DIN 3015, Teil 1
Rohrschellen Standard Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

L2
L1

Bestellbeispiel
ESKG P 4 blau

ESKG * 4

ESKG * 6

57 40 42 30
(2.24") (1.57") (1.65") (1.18")
86 66 66 30
(3.39") (2.60") (2.60") (1.18)

* Material P, PA oder AU

GE

THERMO-
PLASTISCHE
ELASTOMEREINLAGE

Bestellbeispiel
GE4-15

GE 4

GE 6

Rohr-AD @D1

Rohr-AD  Rohr-  Rohr-AD
mm  Nennweite  Zoll

Breite

8 5/16"
10 178"

12,7 112"
25 30
(.98") (1.18")

16 5/8"
17,2 3/8"

19 3/4"

24,8 112"
22 718"

25 38 30
26,9 3/4" (1.50) (1.18)

30
32 1.1/4"



DIN 3015, Teil 1
Rohrschellen Standard Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

i3
oD
| 9
| ‘ ]
T Gewinde “ L2 Gewinde
ANSCHWEISS- o D D
EINFACH ) 1@ €
11 L1
Gewinde
D
Mé 315 10 30 3 6,5 12
EAPO  (az0une (1247 (39" (1.18" (129 (26" (47"
Mé 36 20 30 3 6,5 12
EAP1 (1/4-20UNC)  (1.42") (79" (1.18") () (.26") (47"
Mé 42 26 30 3 6,5 12
EAP2 (1/420UNC)  (1.65") (1.02") (1.18") (12" (.26") (47"
Mé 50 33 30 S 6,5 12
TYPE 0 = (1/420UNC)  (1.97") (1.30) (1.18") (129 (.26") (47" -
\ / M6 60 40 30 3 65 12 0o
EAP4  uaoung (23¢9 (157" (1.18") (12" (.26") (47" S T
EAP5 M6 71 52 30 3 6,5 12 o O
(1/4-20UNC)  (2.80") (2.05") (1.18") {2 (.26") (47" o wn
D O
Mé 88 66 30 3 6,5 12 =
EAP6 (1/420UNC)  (3.46") (2.60") (1.18" (129 (26" (47" S I
TYPE1bis8 M6 122 94 30 5 65 12 L=
B (1/4-20UNC)  (4.80") (3.70") (1.18") (.20") (.2’6”) (47" % I|: ﬂ
Material: Stahl verzinkt (auf Wunsch Stahl blank) M6 148 120 30 5 65 12 . [T @
Edelstahl AISI 316L EAP8 (1/420UNC)  (5.83) (4.72") (1.18") (.20") (.26") (47" D = -~
Aluminium
@D1 @01
EAPL M- T
"’T; L3 Gewinde «l 13 Gewinde
ANSCHWEISS- D D
PLATTE - |0 @0 ‘@ @9
LANG N s

Gewinde
D)

Type

eapLo Mo - SB 245 44 30365 12T

1420UNC) (228" (96") (173" (118" (12") (26" (47" (28"

EAPL1 M6 64 20 50 30 3 6,5 12 7
(1/420UNC) (252 (079" (1979  (1.18") (12 (26" (47" (28"

EAPL2 M6 70 26 56 30 3 6,5 12 7
(1/420UNC) (276" (1.02") (220"  (1.18") (12 (26") (47 (28"

EAPL3 M6 78 33 64 30 5 6,5 12 7
(1/420UNC)  (3.07) (130" (252"  (1.18")  (12) (26"  (47) (28"

M6 87 40 73 30 3 6,5 12 7
EAPL4 (1/420UNC)  (343") (157"  (2.87)  (118") (12 (26"  (47) (28"

EAPL5 M6 100 52 86 30 3 6,5 12 7
(1/420UNC)  (394")  (205") (339" (118" (12 (26" (47 (28"

EAPLE M6 115 66 100 30 3 6,5 12 7
(1/4-20UNC)  (453")  (2.60")  (3.94") (118" (12 (26" (47 (28"

EAPL7 M6 150 94 136 30 5 6,9 12 7
(1/420UNC) (591" (370" (535"  (1.18") (20 (26" (47" (28"

EAPLS Mb 178 120 162 30 5 6,5 12 7
(1/420UNC)  (7.01") (472" (638") (118" (20" (26")  (47) (28"

Material: Stahl verzinkt (auf Wunsch Stahl blank)

Edelstahl AISI 316L
Aluminium



DIN 3015, Teil 1
Rohrschellen Standard Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

EADP e m—  mm

DOPPEL- T
ANSCHWEISS- 9|9 - @ | @@ | ¢

PLATTE e -

flir 2 Schellen

M6 87 40 40 30 3 6,5 12
EADPO (1450ung) (343 (157" (1.57) (1.18") (12" (.26") (47")
M6 76 20 38 30 3 6,5 12
e (1/420UNC)  (3) (79") (149") (1.18") (12") (.26") (47")
M6 38 26 44 30 3 6,5 12
EADP 2 (1/420UNC) ~ (3.46") (1.02") (1.73") (1.18") (12" (26" (47")
=
Ll D EADP3 M6 102 33 5il 30 3 6,5 12
1 = (1/4-20UNC) ~ (4.02") (1.30") 2" (1.18") (.12") (:26") (47")
—1 D
w o EADP4 M6 120 40 60 30 3 6,5 12
e ®] (1/4-20UNC) (472" (1.57") (2.36") (1.18") (12 (26") (47")
=0 = TYPE 1 bis 6
V) @© EADP 5 M6 150 52 75 30 3 6,5 12
0 ae '8 (1/420UNC)  (5.90") (2.05") (2.95) (1.18") (12%) (:26") (:47")
Q L
; (@) _I(E Material: Stahl verzinkt (auf Wunsch Stahl blank) EADP 6 Mé 180 66 90 30 3 6,5 12
a0 v Edelstahl AISI 316L (1/420UNC) ~ (7.08") (2.60") (3.54") (118" (12" (26") (47")
Aluminium
@D @D
F‘mﬂﬂ mﬂ? 7 %:rrmj I}H HIH ﬂﬂrﬂ-lﬁ: £

= L3
E AP R , Gewinde L Gewinde
D 0 D

REIHEN- ‘o & [O ©© | @

ANSCHWEISS- v PR
PLATTE E—

Gewinde  Anzahl
D) Schellen

Type

Mé 310 31 31 30 4 6,5 12
EAPRO (1/4-20 UNC) 10 (12.28" (1229 (122" (1189 (16" (26" (47"
Mé 380 20 38 30 4 6,5 12
EAPR1 (1/4-20 UNC) 10 (14.96" (79" (149" (1189 (16" (26") (47"
M6 440 26 44 30 4 6,5 12
EAPR 2 (1/4-20 UNC) 10 (17.32%  (1.029 (173" (1189 (16" (26" (47"
Mé 520 33 52 30 4 6,5 12
EAPR3 (1/4-20 UNC) 10 (047" (1.30Y) (205" (1189 (16" (26" (47"
M6 300 40 60 30 4 6,5 12
) EAPR4 1120 un0) 5 (11.81" (1579 (236" (1189 (16" (26" (47"
TYPE 1 bis 6
Mé 375 52 75 30 4 6,5 12
EAPRS (11420 ung) 5 (14.76"  (2.05") (295" (1189 (16" (26") (47"
Mé 450 66 90 30 4 6,5 12
EAPR6 (11220 ung) 5 (17.72"  (2.60") (354" (118" (16" (26") (47"

Material: Stahl verzinkt (auf Wunsch Stahl blank)
Edelstahl AISI 316L

@ Aluminium



DIN 3015, Teil 1
Rohrschellen Standard Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

D
EDP S
T T |
12
DECKPLATTE
27,5 7 30 3 7
EDPO (1.08") (28") (118 (129 (28")
34,5 20 30 3 //
EDP1 (1.36") (79" (1.18") (12) (28")
40,5 26 30 3 7
TYPE O EDP 2 {1.59") (1.02") (1.18") (12" (.28")
\ ) 48 33 30 3 Y
\ / EDP3 (1.89") (1307 (118" (12 (28")
e
- 56,5 40 30 3 7
EDP 4 (222") (1579 (118" (129 (28") (,_,..) o
69,5 52 30 3 7 % ;:5
EDP5 (2.74) (2.05) (1.18") (127 (28") 2 o0
85,5 66 30 3 7 O O
TYPE 1 bis 8 EDP 6 (3.36") (2.60) (118" (12 (28") 3_ 0T 5
Eop 7 118 94 30 5 7 wn m 2
(4.65") (3.70") (118 (20" (28") & I|: o
Material: Stahl verzinkt EDP 8 144 120 30 5 7 =.m E_
Edelstahl AISI 316L (5.67") (4.72") (1.18") (20" (287 Do =2 -
Aluminium
AUSSEN- INNEN- -
SECHSKANT- SECHSKANT-
SCHRAUBE SCHRAUBE )
Montage mit Deckplatte Montage mit U-Scheibe

EAS 0+1 M6x30 EIS 0+1 Méx20
(1/4-20 UNCx1.1/4") (1/420 UNCx3/4")
EAS 0+1 M6x30 EIS 0+1 M6x20
(1/4-20 UNCx1.1/4") (1/4-20 UNCx3/4%)
EAS 2 M6x35 EIS 2 M6x25
(1/4-20 UNCx1.3/8") (1/4-20 UNCX1")
E% EAS 3 Mox40 <:> EIS 3 Mé6x30
(1/4-20 UNCx1.1/2") N—] (1/4-20 UNCx1.1/8")
EAS 4 M6x45 ] EIS 4 Méx35
(1/4-20 UNCx1.7/8") (1/4-20 UNCx1.3/8")
=
EAS 5 M6x60 = EIS5 M6x50
(1/4-20 UNCx2.3/8") —] (1/4-20 UNCX2")
= —
= EAS6  M6x70 = EIS6  M6x60
g (1/4-20 UNCx2.3/4") —] (1/420 UNCx2.1/2")
= =
EAS 7 M6x100 EIS7 M6x90
(1/4-20 UNCx4") (1/4-20 UNCx3.3/8")
EAS 8 M6x125 EIS8 Mé6x110
(1/4-20 UNCx4.7/8") (1/4-20 UNCx4.3/8")
Material: Stahl verzinkt Material: Stahl verzinkt

Edelstahl A4 Edelstahl A4 ‘E’



DIN 3015, Teil 1

TR
] =
1 D
w v
I
SH=
) ©
o O
T <
oS
x o

®

B

BOLZEN

Montage mit Aulensechs- L}
kantschraube EASB 01 I‘
(bei Schellen ohne Deckplatte)

| D1

-

DIN 3015, Teil 1
Rohrschellen Standard Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

EASB

AUSSEN-
SECHSKANT-
SCHRAUBE

Montage mit Bolzen B

Mé6x27
Material: Stahl verzinkt 3 (26%) (317) EASBO (1420 uncer. 18
Edelstahl AISI 316L V627
X
- EASB 1 (1020 uncx1 1/8)
—
- M6x32
U SC H E | B E 2, &® @ EASB 2 (140 uncx1.3/8)
Montage mit @ EASB 3 (1/4.2’(\)/[3@?3/8”)
Innensechskantschraube EIS
Méx42
@ . EASB4 1420 et 58
=
g Mé6x57
N—" X,
Fiir Schellen — EASBS5 (1120 unce2 308"
Baugrosse 0 his 9 : 1135 6,3 08
g Us-64 5 (25") (03") MOX65
Material: Stahl verzinkt Material: Stahl verzinkt EASB6 (1400 uncx2.3/4)
Edelstahl A4 Edelstahl A4
-
SB - DIN 463 e
= D3
SICHERUNGSBLECHE .

Montage mit Aufensechs-
kantschraube bei Vollgummi-Rohrschellen

SB-64
DIN 463

Material: Stahl verzinkt
Edelstahl A4

6,4
(:25")

U 102 18 9 4
(:28") 477 (71 (35) (169

0,5
(.02")



DIN 3015, Teil 1
Rohrschellen Standard Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

Gewinde D CH

EABS

AUFBAUSCHRAUBE

L1

Gewinde
D
EABS 0+1 Mé 34 20 14 "
(1/4-20 UNC) (1.34") (79") (55") (43")
EABS 0+1 Mé 34 20 14 1"
(1/4-20 UNC) (1.34") (79") (55") (43")
EABS 2 M6 39 25 14 M
(1/4-20 UNC) (1.53") (.98") (55") (43")
EABS 3 M6 43 ) 14 11
(1/4-20 UNC) (1.70") (1.14") (55") (43")
EABS 4 M6 49 35 14 " w 2y,
(1/4-20 UNC) (1.93") (1.38") (55") (43") —r C:E
EABS 5 M6 64 50 14 1" % O
(1/4-20 UNC) (2.52") (1.97") (55") (43") o o
EABS 6 M6 73 59 14 11 D O
(1/4-20 UNC) (2.87") (2.32") (.55") (43" a T 5
EABS 7 M6 99 85 14 1 m <
S (1/4-20 UNC) (3.90") (3.35") (.55") (43") W o
) . D I 4
Material: Stahl verzinkt EABS 8 M6 124 110 14 1 . [T @
Edelstahl AISI 3161 (1/4-20 UNC) (4.88") (4.33") (55") (43") o ==

ESB SR

SICHERUNGSPLATTE

|:|=.=.:‘m

ESB 0-8 17 32 1,2 1
(.67") (1.26") (.44") (.04")
ESB 1 33 28 11,2 1
(1.30") (1.10") (.44") (.04")
TYPEOS ESB 2 39 28 11,2 1
(1.54") (1.10") (.44") (.04")
ESB 3 47 28 11,2 1
(1.85") (1.10") (.44") (.04")
ESB 4 54 28 11,2 1
(2.12") (1.10") (.44") (.04")
ESB5 66 28 11,2 1
TYPE 1 bis 8 (2607 (110" (44) (.04°)
ESB 6 80,3 28 11,2 1
(3.16") (1.10") (.44") (.04")
ESB 7 7 28 11,2 1
(4.61") (1.10") (.44") (.04")
ESB 8 143 28 11,2 1
(5.63") (1.10") (.44") (.04")

Material: Stahl verzinkt

Edelstahl AISI 316L ‘E’



DIN 3015, Teil 1
Rohrschellen Standard Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

ETS g

TRAGSCHIENE o o o

B2

Standardlange 2 Meter B2
- ’—‘ . wv ] =
BB11 ag’ BB14 qS BB30

30

[.18)

ETS 11

28 11 2
ETS 14 . ; ,,
= (1.10") (.43") (.08")
Jeb) ETS 30
o
1 D
w U
50 =
=) @©
oy o
S C
S L o]
-0 = Material: Stahl verzinkt, auf Wunsch Stahl blank
oo o Edelstahl AISI 316L
@D
—
ETSM ol ¢
’ L
TRAGSCHIENENMUTTER Gonnte
MIT GUMMIKAPPE @ -
Type GeWDi”de L B HL H2 o AG
T
25,5 10,4 14,5 5.5 11,8 10x2,2
ETSM6-11  (1iz20une)  (17) (41" (57" (22 (46" (.39'x.08")

Material: Stahl verzinkt

@ Edelstahl AISI 316L



DIN 3015, Teil 1
Rohrschellen Standard Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

STS “

SCHWERE -
TRAGSCHIENE - -

40 13 22 9
sl (1.57") (51" (:86") (.19")

Material: Stahl verzinkt, auf Wunsch Stahl blank
Edelstahl AISI 316L

3118S pJepuels

DY)
o
L
A
wn
O
L
M
—
—
m
=

9
=
w
S
H
o
o
H

STSM 6

TRAGSCHIENEN-
MUTTER M6

Montage mit schwerer
Tragschiene

Gewinde
D

AG

i, 20 17 6 5,6 M6 10x2,2
STSM 6 (46" (791 (.67") (:24") (22")  (1/420UNC) (.39"x.08")

Material: Stahl verzinkt

Edelstahl AISI 316L ‘E’



DIN 3015, Teil 2
Rohrschellen Schwere Serie

Bestellbezeichnung und Abmessungen

__E_‘,.___”__#.ﬁ.___s D
wtictieiit

)

t»w wwwww .

P 4

9118 a1aMyds

NIT1dHOSHHOY
2 I1aL ‘STOE NIQ

(e0]
—




]
noa

ROHRSCHELLEN
Schwere Serie

DIN 3015, Teil 2

Rohrschellen Korper
Standard Material

Polypropylen

@ + @ + @ Farbe: griin, blau oder schwarz
Bestellcode: PP griin, blau oder schwarz
Polyamid

Farbe: schwarz
Bestellcode: PA

Vollgummi
Farbe: schwarz
Bestellcode: PV

Selbstldschendes Polypropylen
Farbe: wei3
Bestellcode: PVO

Aluminium
Farbe: Aluminium
Bestellcode: AL

abweichende Rohrdurchmesser und Werkstoffe auf Anfrage
Schellenkorper Innenseite:

gerillt (BaugrdRe 1-10)

glatt (Baugrole 1-4)

gerillt (BaugrdRe 1-10) Werkstoff Aluminium

fir Werkstoffeigenschaften siehe technischen Anhang Seite 65.

DIN 3015, Teil 2
Rohrschellen Schwere Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

3119 9JaMUYIS
NIT1IHOSHHOY

Z 181 'STOE NI

[EEN
(o]

Komponenten und Zubehor
Standard Material

Stahlteile aus Kohlenstoffstahl S235 JR
mit verzinkter Oberflache Fe Zn c8 II.

Anschweilplatten wahlweise in Stahl blank

Edelstahl Einzelteile aus AlSI 316L
(X2 CrNiMo 17-12-2)

fir Werkstoffeigenschaften siehe technischen Anhang Seite 65.




DIN 3015, Teil 2
Rohrschellen Schwere Serie
Montagebeispiele

Bestellbeispiele
SR/SRD - Schwere Rohrschelle

1-6 - Kombination

* - BaugroRe
ok - Rohrdurchmesser
ok - Schellenwerkstoff

Schellenhalften SSK
Anschweilplatte SAP
Deckplatte SDP

AuBensechskantschrauben  SAS

=
w o
==
o B
L o
O <
@ S
L
O o
o o

Schellenhalften SSK Schellenhalften SSK
Anschweilplatte SAP Tragschienenmuttern STSM
Deckplatte SDP Deckplatte SDP
Innensechskantschrauben SIS AuBensechskantschrauben  SAS




=
o

Schellenhalften
Aufbauschrauben
Sicherungsblech

SSK
SABS
SSB

DIN 3015, Teil 2

Rohrschellen Schwere Serie

Montagebeispiele

SRD 1 * k% kk%k

Schellenhalften
AnschweiBplatte lang
Deckplatte

AuBensechskantschrauben

SSK
SAPL
SDP
SAS

Schellenhalften
Doppelanschweilplatte
Doppeldeckplatte
AuRensechskantschrauben

SSK
SAPD
SDPD
SAS

SRD 2 * kk kkk

Schellenhalften
Doppelanschweilplatte
Doppeldeckplatte
Innensechskantschrauben

SSK
SAPD
SDPD
SIS

91195 3JaMUIS

Y,
@)
L
A
wn
O
L
m
—
—
m
=

9
=
w
S
H
o
)
N




DIN 3015, Teil 2
Rohrschellen Schwere Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

S SK o Bay __ RONADODL |
ype groRe Rohr-AD  Rohr-  Rohr-AD Breite

SCHELLENKORPER

2 Schellenhalften

mm  Nennweite  Zoll

6,4 1/4"

9,5 3/8"
10 1/8"
12
12,7 172"
SSK*1 135 1/4"
14
15
16 5/8"
17,2 3/8"
18
19 3/4"
20
19 3/4"
20
21,3 112"
22 718"

56 33 33 1 30
(2.20") (1.30") (1.30") (.04") (1.18")

70 45 49 1 30

SSK*2 2 (2.76") (1.77 (1.93") (08 (1.18")
254 i

26,9 3/4"

28

30

30

32 1.1/4"
33,7 1"

35

36 85 60 60 1,2 30

38 1.1/2"  (3.35") (2.36") (2.36") (.05") (1.18")
9 40

42,4 1.1/4"

N :
m | 33,7 1"
w = s
: 38 117"
40

R ] 04 14"

12 44,5 1.3/4"

1 45

483 1172
50

50,8 116 90 88 2 45
53 (4.56") (3.54") (3.46") (.08") (1.77")

. Bau-  Rohr- 54 134
Type  Material groRe AD -

Beispiel 56 :
Rohrschellen Type: SSK 57,2 2.1/4
* Material: P-PA-A-PV-PV0 60,3 2

BaugroRe: 1 -
Rohrdurchmesser: 15 63,5 2112

) ) 65
\Bestellbezelchnung. SSKP 115 griin ) 70 23"

=
W o
=S
o B
L o
O <
z £
L
O o
@ )

SSK*3

( \

Bestellbezeichnung SSK * 4




Bau-

S S K Type

SCHELLENKORPER

2 Schellenhalften 60,3

65

66

70

73

SSK*5 741
80

82,5

85

88,9

90

88,9

100

101,6

102

108

TYPE 1 bis 10 SSK*6 149
114,3

121

126,5
127
133
127
133
140

SSK*7

DY o
165

168
2

168

177,8
1937
203
216
219

219
SSK*9 993

SSK*8

324

sskx1p 3%
406

groRe Rohr-AD
mm

o

2.1/4"

2.1/2"

3.1/2"

4.1/2"

10"
12"
14"
16"

Rohr-AD

DIN 3015, Teil 2
Rohrschellen Schwere Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

Rohr-AD @D1

Rohr-
Nennweite

Breite

Zoll

2.3/4"

o 155 122 18 2 60
(6.107) (4.80") (4.65") (.08") (2.36")

3.1/4"

3.1/2"

3.1/2"

A

4.1/4"
206 168 165 3 30
@117 (661) (6507 (129 (3.15)

4.1/2"

5

5.1/4"

5

5.1/4"
255 205 200 4 90

6" (10.04") (8.07") (7.87") (16" (3.54")

6.1/4"

6.1/2"

70

758" 390 o = ’ -

gr (12607 (1043)  (10.63)  (16") (4.72')

8.1/2"
470 395 410 10 160
(18.50) (15.55") (16.14") (4" (6.3")
640 534 530 20 180
(25200 (2102)  (2087) (79  (7.08)

9119S 3IaMY2S

Y,
@)
L
A
wn
O
L
m
—
—
m
=

9
=
w
S
H
on
o
N




DIN 3015, Teil 2
Rohrschellen Schwere Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

S S K H e B Rohr-AD @D1 _
ype groke Rohr-AD  Rohr- Rohr-AD Breite

SCHELLENKORPER

Schellen mit glatter Innenflache .
ohne Vorspannung 64 114
2 Schellenhalften 8

geeignet fiir die Installation von 9.5 3/8"
Schlauchen und Rohren 10 1/8"
12
12,7 112"
SSKH*1 135 1/4"
14
15
16 5/8"
17,2 3/8"
18
19 34
20
19 34
20
21,3 1/2"
27 7/8"

mm  Nennweite  Zoll

56 33 32 30
(2.20") (1.30") (1.26") (1.18")

70 45 48 30

TYPE 1 bis 4 SSKH*2 2522 - ) (1779 (189") (118"

26,9 3/4"

28

30

30

32 1.1/4"
33,7 1"

35

36 85 60 58,8 30
@07 SSKH*3 38 11/2" (3.35") (2.36") (2.31") (1.18")

=
W o
=S
o B
L o
O <
z £
L
O o
@ )

42,4 1.1/4"
43
45
337 1
‘ | ‘ ‘ 38 1.1/2"
& ] 10
L 24 114"
44,5 1.3/4"
45
483 111"
50
20,8 2 116 90 86 45
53 (4.56") (3.54") (8:39°) (177
54 1.3/4"
55
56
57,2 2.1/4"
60,3 2
Bestellbeispiel 63,5 212"
65
70 2.3/4"

SSKH * 4

SSKH - P 335 griin




DIN 3015, Teil 2
Rohrschellen Schwere Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

SSKG

SCHELLENKORPER

flir thermoplastische
Elastomereinlage
2 Schellenhlften

70 45 49 30
SSKG*2 (276" (177" (1939 (1.18"
. 85 60 60 30
SSKG*3 (335") (236" (236" (118"
P
wm O
O T
=
w
D O=
-~ T =
(q») M w
116 9 88 45 % — <
SSKG * 4 (4.56") (3.54") (3.46") (177" =. M o
* Material: P PA oder AU D =2~
155 122 118 60
| ‘ | ‘ SSKG*5 (6.10") (4.80) (4.65") (236"
= ST -
0
u
206 168 165 80
SSKG * 6 (8.11") (6.61") (6.50") (3.15")
. 255 205 200 90
SSKG*7 (10.04%) (8.07") (7.87) (354

Bestellbeispiel
SSKG - P 3 blau




DIN 3015, Teil 2
Rohrschellen Schwere Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

S G E Rohr-AD @D1 |
Rohr-AD  Rohr-  Rohr-AD Breite

THERMO-
PLASTISCHE 8 s/16"
ELASTOMEREINLAGE 0

12,7 1/2"

SGE2 14 25 30
(.98") (1.18")

15

16 5/8"

17,2 3/8"

18

19 3/4"

20

24,3 {28

22 718"

e 38 30

269 34 (1507 (1.18")

28

30

32 1.1/4"

28

30

32 1.1/4"

33,7 1"

35

38,7 1.1/2"
SGE4 40

42,4 1.1/4"

45,5

83 1172

51 2"

53,4

56,4

59

57,2 2.1/4"

58

60,3 2t

635 212"
SGE5 65

70 2.3/4"

72

73

75

76,1 2112 S

75

80

85
SGE 6 90 3

100

102 3.1/2"

103
Bestellbeispiel 114,3 o

SGE7 133 5.1/4" 150 90

SGE-4-30 (591" (3.54")
140 5

mm  Nennweite  Zoll

SGE 3

=
W o
=N
o &
L o
O <
z 2
L
O o
o )

64 45
(2.52") (1.77%)

88 60
(3.56") (2.36")

114 80
(4.49") (3:15%




DIN 3015, Teil 2
Rohrschellen Schwere Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

SAP g
ANSCHWEISS- ;

PLATTE ——
SCHWER © ©-

Gewinde

SAP 1 74 33 30 8 8 M10 18
(2.917) (1.307) (1.18") (317 (31 (3/816UNC) (717
S 45 30 8 8 M10 18
(3.39") li77) (1.18") (310 (317 (3816UNC) (717
100 60 30 8 8 M10 18
SAP3 (3.94") (2.36") (1.18") (317 (317 (3/816UNC) (717
140 90 45 10 8 M12 20
SAP 4 (5.51) (3.54) (1.77%) (39" (317 (7N614UNC)  (78")
SAP5 180 122 60 10 12 M16 24 0
(7.09") (4.80") (2.36") (39" (47 (5/81TUNC)  (94") wn o
spps 226 168 80 15 17 M20 30 O T
(8.90") (6.61") (3.15") (59") (67" (3/410UNC) (118 S5 T
270 205 90 15 21 M24 35 (@p)
SAPT7 (10.63") (8.07") (3.54) (59") (83)  (7/89UNC)  (1.38) CED OZ
G 340 265 120 25 21 M30 45 o L S
TYPE 1 bis 10 (1339") (1043 (4.72") (98") (83)  (1-1/87UNC)  (1.77") m S
SAPO 520 395 160 30 38 M30 50 Nr- o
(20.47") (15.55") (6.30") (1.18") (150 (1-47UNC)  (1.977) D — 4
Material: Stahl verzinkt (auf Wunsch Stahl blank) SAP 10 680 534 180 30 38 M30 50 =. me
Edelstahl AISI 316L (27.16") (21.02") (7.09") (1.18" (1.5 (1-1/47UNC)  (1.97") D =
oD1 Gewinde D

SAPD ==

ANSCHWEISS-
PLATTE

DOPPEL- €
€

o &
@ @
Y &
B2
B1

Gewinde

SAPD 1 (2.79111”) (133:(%)”) (2.63%”) (13;1") (.381”) (.381”) (B/SM(’)] SNC) (,:}'?”)
2 (3%(‘)9”) (14757”) (2(.{)3(())”) (132‘!2“) (‘383”) (.3%”) (3/8,-\/7|2 SNC) (;?’)
SAPD 3 (3"I SZ(L)) (263(())”) (229)”) (13212") (.3% ") ( 381”) (3/8,-\/1|(;] SNC) ( l?)
SAPD 4 (;.?10”) (3‘.?5(11”) (3.9591”) (Wi?") (;8’) (.3%”) (7/W(,)\~/|1142UNC) (35?”)
sapps 180 122 120 61 0 12 w6 24

(7.09) (480" (472" (240" (39" (47)  (5/81TUNC)  (94)
226 168 160 81 15 17 M20 30

SAPD6  goy  se1) (861 (319) (:59") (67')  (3/4-10UNC)  (1.18")
270 205 180 91 15 21 M24 35

SAPDT  0e3) (807 (709 (358 (59") (83)  (7/89UNC)  (1.38")

SAPD 8 340 265 240 121 25 21 M30 45

(13.39) (1043 (945" (478" (.98") (83)  (1-1/87UNC)  (1.77")
520 395 320 166 30 38 M30 50
SAPDS o4 (1555 (160" (654 (118 (1500 (LUATUNC)  (1.97")

Material: Stahl verzinkt (auf Wunsch Stahl blank) 680 534 360 186 30 38 M30 50
Edelstahl AISI 316L SAPDI0 07160  @102) (a1 (732) (&) (1500 (1-UATUNG) (1977

TYPE 1 bis 10




DIN 3015, Teil 2
Rohrschellen Schwere Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

SAPL S Y raiin
ANSCHWEISS- :
PLATTE 2

LANG D E) E) D =

113 33 85 30 8 8 M10 18 13
SAPLL a5y (1307 (335)  (118) (31 (310 (3/816UNO (71 (51)

125 45 97 30 8 8 M10 18 13
SAPLZ oy (7 s (18) (310 (310 (BI6UNG  (71) (51

140 60 112 30 8 8 M10 18 13
(551" (2.36") (441" (118" (31" (31" (3/816UNC)  (71) (51"

187 90 153 45 10 8 M12 20 16
sl (7.36")  (354") (610"  (1.77") (399 (31 (716-14UNC) (79"  (.63")

238 122 198 60 10 12 M16 24 21
SAPLS (9.37)  (480") (7.80") (236") (39" (47" (5/81TUNC)  (94") (83"

309 168 259 80 15 1 M20 30 26
S0 (12177 (6.617)  (10.27) (315"  (59) (67"  (3/4-10UNC) (1.18)  (1.02")

370 205 310 90 15 21 M24 35 31
SAPLT (1457") (8.07") (12201 (354"  (59")  (83")  (7/89UNC)  (1.38") (1.22")

SAPLS 440 265 380 120 25 21 M30 45 31
(17.32")  (10.43") (1496") (472") (98"  (83") (1-1/87UNC) (1.77%)  (1.22")

SAPL9 590 395 530 160 30 38 M30 50 31
(23.23") (15.55") (20.87")  (6.30") (1.18") (1.50")  (1-1/4-7UNC)  (1.97") (1.22")

Material: Stahl verzinkt (auf Wunsch Stahl blank) SAPL 10 75rO” 534” 690” 180“ 30,, 3r8,, M30 50” 31”
Edelstahl AIS 316L (2953 (21.02") (27.17") (7.09°) (118"  (1.50") (1-UATUNC) (1.97")  (1.22")

SAPL 3

TYPE 1 bis 10

=
W o
=S
o B
L o
O <
z £
L
O o
@ )

@D1 Gewinde D@D2 @D1 Gewinde D @D2

el th el

SAPDL ; ;
DOPPEL- © ©.1,. 90 ©or )
ANSCHWEISS- ‘e =" |0® @&ol"

PLATTE
LAN G Gewinde a1

fir 2 Schellen D

113 33 8 60 31 8 8 M10 18 13
7

SAPDLY 45 (130) (335) (236" (122%) (31) (31) (BI6UNG (71 (519

125 45 97 60 31 8 8 M10 18 13
SAPDL2 (4001 (1777 (382") (236" (122") (31) (31) (@B16UNC) (719 (519

140 60 112 60 31 8 8 M10 18 13
SAPDL3 (551 (2367 (441 (236" (122 (31) (31 (3816UNCQ (719 (51

187 90 155 90 46 10 8 M12 20 16

SAPDLA 734 (354 (610) (354" (181) (39) (31 (614UNC) (79)  (62')

238 122 198 120 61 10 12 M16 24 21
SAPDLS (937 (480" (780 (472') (40°) (39) (479 (SBITUNC) (94 (83"
SAPDLE 309 168 259 160 81 15 17 M20 30 26

(12.17") (6.61") (10.20") (6.61") (3.19") (.59") (.67") (3/4-10UNC)  (1.18")  (1.02")

370 205 310 180 91 15 21 M24 35 31
SAPDLT (457 (807) (1220 (109 (358 (59 (83) (//B9UNC  (138) (122

440 265 380 240 121 25 2 M30 45 31
Sl (17.32") (10.43") (14.96") (9.45") (4.78") (98") (83") (1-1/87UNC) (1.77")  (1.22")

590 395 530 320 166 30 38 M30 50 31
SAPDL 9 (23.23") (15.55") (20.87") (12.60") (6.54") (1.18") (1.50") (1-14-7UNC) (1.97")  (1.22")

SAPDL10 /90 534 690 360 186 30 38 M30 50 31
Material: Stahl verzinkt (auf Wunsch Stahl blank) (29.53") (21.02") (27.17") (14.17") (7.32") (1.18") (1.50") (1-1/47UNC) (1.97)  (1.22")
Edelstahl AISI 316L

®



SDP

DECKPLATTE

TYPE 1 bis 10

Material: Stahl verzinkt
Edelstahl AISI 316L

SDP 1

SDP 2

SDP 3

SDP 4

SDP5

SDP 6

SDP 7

SDP 8

SDP 9

SDP 10

DIN 3015, Teil 2
Rohrschellen Schwere Serie

Bestellbezeichnung und Abmessungen

(1.30")

(.77

(3.54")
122

(4.80")
168

(6.61")

205
(8.07")

265
(10.43")
395
(15.55")

534
(21.02")

8 1
(:317) (:43")
17

(311 (:43")
8 1
(31") (43")
10 14
(:39%) (:55")
10 18
(:39") (717
15 20
(:59") (.87")
15 26
(59") (1.02")
25 37
(.98") (1.26")
30 32
(1.18") (1.26")
30 35
(1.18") (1.38")

SDPD

DOPPEL-
DECKPLATTE

TYPE 1 bis 10

Material: Stahl verzinkt
Edelstahl AISI 316L

SDPD 1

SDPD 2

SDPD 3

SDPD 4

SDPD 5

SDPD 6

SDPD 7

SDPD 8

SDPD 9

SDPD 10

33
(1.30")
45
(177"
60
(2.36")
90
(3.54")
122
(4.80")
168
(6.61")
205
(8.07")
265
(10.43")
395
(15.55")

534
(21.02")

60
(2.36")

60
(2.36")
60
(2.36")
90
(3.54")
120
(4.72")

160
(6.61")

180
(7.09")

240
(9.45")
320
(12.60")
361
(1421")

31 8 1
(122" (31" (43"
3 8 11
(122" (31" (.43")
31 8 11
(122" (31" (43"
46 10 14
(1.81") (.39") (.55")
61 10 18
(2.40") (.39") (71"
81 15 22
(3.19") (.59") (.87")
91 15 26
(3.58") (.59") (1.02")
121 25 32
(4.78") (.98") (1.26")
166 30 32
(6.54") (118" (1.26")
186 30 35
(7.32") (1.18") (1.38")

91195 3JaMUIS

Y,
@)
L
A
wn
O
L
m
—
—
m
=

9
=
w
S
H
on
o
N




=
W o
=S
o B
L o
O <
z £
L
O o
@ )

®

SAS

AUSSEN-

SECHSKANT-

SCHRAUBE

Montage mit Deckplatte

DIN 3015, Teil 2

Rohrschellen Schwere Serie

Bestellbezeichnung und Abmessungen

SIS

INNEN-

SECHSKANT-
SCHRAUBE

Montage mit U-Scheibe

]

|= (T

SAS 1 M10x45
(3/8-16 UNCx1-3/4") .
SAS 2 M10x60 SIS1 (3/8-16 uXNcm
(3/8-16 UNCx2-1/4") '
SAS 3 M10x70
(3/8-16 UNCx2-3/4")
SAS 4 M12x100 ’ \ M10x40
@ (7/'1\:112 U1N3C(X)4 ) @ SIS2 s 16unc i3
X o
SASS (5/8-11 UNCx5-1/4")
M20x190
SAS6 (3/4-10 UNCx7-1/2") \g
M24x220 = sisz MOS0
- SAS 7 ALY N— (3/8-16 UNC x2°)
—] (7/8-9 UNCx8-3/4") =
= M30x300 =
= SAS 8 2 —
g (1-1/8-7 UNCx12") =/
M30x450
SASY 1 1m7 uNca7127) e (7/16'\1/|A1U2!G(C8(3) "
Material: Stahl verzinkt M30x560 Material: Stahl verzinkt B
SAS 10
Edelstahl A4 (1-1/4-7 UNCx22") Edelstahl A4
%:m%
D3
= D1

SICHERUNGSBLECHE

Montage mit Autensechskant-

schrauben bei Vollgummi-Rohrschellen

Material: Stahl verzinkt
Edelstahl A4

Type  BaugroRe

@D1

i

SB 10.5 1
SB 10.5 2
SB10.5 3
SB 13 4
SB 17 5
SB 21 6
SB 25 7
SB 31 8
SB 31 9
SB 31 10

22

(1.10")

(1.26")
36
(1.42")
42
(1.65")
52
(2.05")
52
(2.05")

52
(2.05")

13 4 1
(510 (16" (047
13 4 1
(511 (16" (04")
13 4 1
(511 (167 (04")
15 6 1
(59" (241 (04
18 6 1
(71 (24 (047)
21 6 1
(83) (249 (04
25 6 1
(98") (247 (04"
32 10 1,6
(126" (39 (06"
32 10 1.6
(126 (39) (06"
32 10 1.6
(126" (39) (06"



DIN 3015, Teil 2
Rohrschellen Schwere Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

Gewinde D CH

SABS

AUFBAUSCHRAUBE

_
—

< ([
13
L2

Gewinde
D
M10 49 25 18
SABS 1 (3/8-16 UNC) (1.93") (.98") (.71 (.59")
M10 65 40 18 15
SABS 2 (3/8-16 UNC) (2.56") (1.57) (.71") (.59")
M10 77 51 18 1
SABS 3 (3/8-16 UNC) (3.03") (2.01") (.71") (.59")
M12 110 82 25 17
SABS 4 (7/16-14 UNC) (4.33") (3:23") (.98") (.67") m 8
M16 144 110 25 21 O T
SABS 5 (5/8-11 UNC) (5.67") (4.33") (.98") (.83") j ;U
SABS 6 M20 200 150 40 27 CED % o
(3/4-10 UNC) (7.87") (5.91") ({57 (1.06") —_— I =
SABS 7 M24 240 180 50 30 ® m §
(7/8-9 UNC) (9.45") (7.09") (1.97") (1.18") wmwr ol
L =
Material: Stah verzinkt SABS S M30 331 244 60 45 U
Edelstahl AISI 316L (1-1/8-7 UNC) (13.03") (9:61) (2.36") (1.77") D =2~

SSB tl

SICHERUNGSPLATTE

.
= L

SSB1 (2.5231”) (.1?") (W%\?E”) (.12) ( 38W ")
SSB2 (2.77(())”) (1202”) (131%”) (,1??’) (3% ")
SSB3 (3.8340”) (1%%30,7”) (1?)1?3”) (.1?") (.31")
5584 R .
SSB 5 (‘jgﬁ?) (3?73”) (2.%?7”) (,%72”) (;8')
S5B7 (ggﬁ?”) (2?5)) (3(.?5(1)1”) ('\3212”) (!2’)
e i?;ig;f:g 316L S (1?;.12%”) (5370) (ng0> (14875") (gg')



DIN 3015, Teil 2
Rohrschellen Schwere Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

STS )

SCHWERE -
TRAGSCHIENE P 9.

40 13 20 5
= STS (1.57") (51" (.86") (19"
Ll @
=N
(¢B)
w o
L (¢D)
O <=
UV o
o ; Material: Stahl verzinkt, wahlweise Stahl blank
% % Edelstahl AISI 316L
x o
oD1 &
STSM -
Gewinde D
TRAGSCHIENEN-
MUTTER

Gewinde

H3 D AG

Material: Stahl verzinkt

Edelstahl AISI 316L

17,7 22 21 6,6 7,4 M10 15x2,62
STSM 10 (70" (87" (83" (26" (29 (38-16UNC) (59'%10")
18,8 26 23 7 8 M12 15x2,62
STSM 12 (74) (1,02) (90" (27") (359 (7116-14UNC) (.59"x.10")

STSM 10: BaugrdlRe 1-3 STSM 12: BaugrofRe 4






DIN 3015, Teil 3
Rohrschellen Doppel Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

ROHRSCHELLEN
Doppel Serie

DIN 3015, Teil 3

w
S




DIN 3015, Teil 3
Rohrschellen Doppel Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

o

hdd
ROHRSCHELLEN
Doppel Serie

DIN 3015, Teil 3 2
O I
P
S W
° 02
® Lo
=t
=.ma
D =2w
35

Rohrschellen Korper
Standard Material

Polypropylen Komponenten und Zubehor
@ + @ + @ Farbe: griin, blau oder schwarz .

Bestellcode: PP griin, blau oder schwarz Standard Material

Polyamid

. Stahlteile aus Kohlenstoffstahl S235 JR
Farbe: schwarz

Bestellcode: PA mit verzinkter Oberflache Fe Zn c8 II.

Vollgummi
Farbe: schwarz
Bestellcode: PV

Anschweilplatten wahlweise in Stahl blank

Edelstahl Einzelteile aus AlISI 316L

Selbstldschendes Polypropylen (X2 CrNiMo 17-12-2)
Farbe: weil3

Bestellcode: PV0

Aluminium fiir Werkstoffeigenschaften siehe technischen Anhang Seite 65.

Farbe: Aluminium
Bestellcode: AL

abweichende Rohrdurchmesser und Werkstoffe auf Anfrage
Schellenkérper Innenseite:
gerandelt (BaugrofRe 1-5)
glatt (Baugrole 1-5)

fir Werkstoffeigenschaften siehe technischen Anhang Seite 65







Bestellbeispiele

1-8 - Kombination

DR - Doppel Rohrschelle

* - BaugroRe
* - Rohrdurchmesser
ik - Schellenwerkstoff

Schellenhalften
Anschweilplatte
Innensechskantschrauben
Deckplatte

DSK
DAP
DIS

DDP

©

Schellenhalften
Tragschienmutter
Innensechskantschrauben
Deckplatte

DSK
DTSM
DIS
DDP

DIN 3015, Teil 3
Rohrschellen Doppel Serie
Montagebeispiele

Schellenhdlften
Anschweilplatte

Deckplatte

AuBensechskantschrauben  DAS

DSK
DAP

DDP

Schellenhalften

Deckplatte

Tragschienenmutter DTSM
AuRensechskantschrauben  DAS

DSK

DDP

Schellenhalften
Aufbauschraube
Sicherungsblech

DSK
DABS
DSB

ales [addoQ

DY)
@)
L
A
wn
O
L
m
—
—
m
=

9
=
w
S
H
o
o
w




DIN 3015, Teil 3
Rohrschellen Doppel Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

DSK Type B _orADPD1 /D2 Brei
. groRe Rohr-AD  Rohr-  Rohr-AD reite
SCHELLENKORPER

2 Schellenhalften 6

mm  Nennweite  Zoll

6,4 /4"

8 5/16"

36 20 27 0,6 30

9,5 3/8"
DSK*1 ' / (1.42") (79") (1.06") (.02 (1.18")

10 1/8"

12

12,7 112"

124 12"

18,5 /4"

14

DSK*2 15 53 29 27 08 30
(2.09") (1.14") (1.06") (.03") (1.18")

TYPE 1 bis 5

16 5/8"

17172 3/8"

18

=
-
- .2
w o
L
8_

(ab)
o o
55
x O

DIN 3015, Teil 3

19 3/4"

20

21,3 12"

22 718"
/ 67 36 37 1 30

(2.64") (1.42%) (1.46") (.04") (1.18")

DSK*3
L2 23

N DE

26

P
o

26,9 4
6' ¢ 81 45 42 1 30

(3.19") (1.77") (1.65") (.04") (1.18")

DSK * 4
28

30

( )
Bestellbezeichnung 32 144"

X Bau- Rohr- 33,7 il
Type  Material groRe AD

. 35

BEISplel DSK * 5 106 56 53 1,2 30
Rohrschellen Type: DSK 38 1ape @7 (2.20") (2.09") (05") (1.18")
* Material: P-PA-PV-PVO
BaugroRe: 2
Rohrdurchmesser; 15 40

Bestellbezeichnung: DSK P 2 15/15 griin 42,4 1.1/4"
\_ Y,

@ Schellenkdrper mit unterschiedlichen Rohrdurchmessern auf Anfrage



DIN 3015, Teil 3
Rohrschellen Standard Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

D S K H _ Rohr-AD D1/ 002 |
Type groBe Rohr-AD  Rohr- Rohr-AD Breite

SCHELLENKORPER

Schellen mit glatter Innenflache 6
ohne Vorspannung

2 Schellenhalften

mm  Nennweite  Zoll

6.4 174"

geeignet fur die Installation von 8 516"

Schlauchen und Kabel . 36 20 26,5 30
DSKH*1 93 38 (1.42") (79" (1.04") (1.18")

10 118"

12,7 12"

12,7 12"

13,5 /4"

DSKH * 2 15 53 29 26,2 30
(2.09") (1.147) (1.03") (1.18")

16 5/8"

TYPE 1 bis5

17,2 3/8"

18

e
o
XL
A
p)
O
XL
m
—
—
m
=

9
=
w
S
H
o
)
w

al9s [addoQ

19 3/4"

20

21,3 12"

U1 22 7/8"
DSKH * 3 67 36 36 30

23 (2.64") (1.42") (1.42") (1.18")

12

\ | 2

= 25

‘ ‘ 254 1

2, 26

26,9 4"
: o 81 45 41 30

(3.19") (1.77") (1.60") (1.18")

DSKH * 4
28

30

32 1.1/4"

33,7 1"

35
106 56 51,8 30

(4.17") (2.20") (2.04") (1.18")

DSKH*5
38 1.1/2"

Bestellbeispiel 40

DSKH - P 2 15/15 griin 424 1.1/4"

Schellenkdrper mit unterschiedlichen Rohrdurchmessern auf Anfrage ‘E’



DIN 3015, Teil 3
Rohrschellen Doppel Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

@D
DAP M —
L ]
Gewinde D
ANSCHWEISS- BN
ﬁ
DOPPEL m
L
Gewinde
D
DAP 1 37 30 3 6,5 12 M6
(1.46") (1.18") (.12") (.26") (.47") (1/4-20 UNC)
DAP 2 55 30 5 6 14 M8
(2517 (1.18") (.20") (.24") {.55") (5/16-18 UNC)
=
L DAP'3 70 30 5 6 14 M8
(2.76") (1.18") (.20") (.24") (.55") (5/16-18 UNC)
j Q@ TYPE 1 bis 5
S
w o
® I n Des 85 30 5 6 14 M8
T O (3.35") (1.18") (20" (24") (:55") (5/16-18 UNC)
PO o
2l 8@ @1 aterial: Stahl verzinkt (auf Wunsch Stahl blank)
L Q Edelstahl AISI 316L DAPS 110 30 5 6 14 M8
-0 O (4.33") (1.18") (.20 (.24 (.55") (5/16-18 UNC)
ax O
oD
M — Igl“i

DAPR o
REIHEN- - ® o ©

ANSCHWEISS- E
PLATTE :

Anzahl Gewinde

Type L1 @D
s Schellen D)

DAPR 1

5 2000 40 20 30 3 65 12 M6
(7.87") (1.57") (.79 (1.18") (.12") (.26") (.47") (1/4-20 UNC)
DAPR2 288 58 28 30 5 6 14 M8
(11.34")  (2.28") (1.10") (1.18") (.20") (.24") (.55")  (5/16-18 UNC)
DAPR3 3% 72 35 30 5 6 14 M8
TYPE 1 bis 5 (14.09")  (2.83") (1.37") (1.18") (.20") (.24") (.55")  (5/16-18 UNC)
DAPR 4 5 444 90 42 30 5 6 14 M8
(17.48")  (3.54") (1.65") (1.18") (.20") (.24") (.55")  (5/16-18 UNC)
DAPR5 5 558 112 55 30 5 6 14 M8
(21.97")  (4.41") (2.16") (1.18") (.20") (.24") (.55")  (5/16-18 UNC)

Material: Stahl verzinkt (auf Wunsch Stahl blank)
Edelstahl AISI 316L

®



DIN 3015, Teil 3
Rohrschellen Standard Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

DAPS =

o

SOCKEL- o K
ANSCHWEISS- o -
PLATTE L

Gewinde

o>
S 2
\ DAPS 1 53 6,5” 20 12” Mé6

)
(2.08") (:26") (79") (47" (1/4-20 UNC) ) %
S Z
=)
°T 02
® T 5
— m S
Material: Stahl verzinkt (auf Wunsch Stahl blank) (cg II: o
Edelstahl AISI 316L = m o
® 2w
oD am
o M e I s
DAPSR I
DOPPEL ® ©® © |-
SOCKEI—' | 13 D ¥ 3
ANSCHWEISS- | U
PLATTE e
fiir 3 Schellen e

D

133 40 26,5 6,5 20 12 M6
DAPSR 3 (5.23") (157" (1.04) (26") (79" (47" (1/420UNQ)

Material: Stahl verzinkt (auf Wunsch Stahl blank)
Edelstahl AISI 316L



DIN 3015, Teil 3

DAPSR

DOPPEL-
SOCKEL-
ANSCHWEISSPLATTE

flr 5 Schellen

Material: Stahl verzinkt (auf Wunsch Stahl blank)

=
LLl
—
—
LLl
€I
O
(0p)
g::
Edelstahl AISI 316L
®)
o

<b}
=
[<b}
wn
[<B}
o
o
o
()]

DDP

DECKPLATTE

TYPE 1 bis5

Material: Stahl verzinkt
Edelstahl AISI 316L

DIN 3015, Teil 3
Rohrschellen Doppel Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

x=

oD
— /M 1|

DAPSR 5

DDP 1

DDP 2

DDP 3

DDP 4

DDP 5

/)

Gewinde D ng
® ©@ @ © @ |-
L3 L2 L2 - L2 L2 L3J\

213
(8.38")

34,5
(1.35)

52
(2.05")

64
(2.51")

7
(3.11)

102,5
(4.03")

Gewinde

40 26,5 6,5 20 12 Mé
(1.57") (1.04") (:26") (79") (47')  (1/4-20 UNC)

7

30 7 3 7
(1.18") (28") (12") (28"
30 7 3 9
(1.18") (28") (.12) (35)
30 7 3 9
(1.18") (28") (12") (:35")
30 7 3 g
(1.18") (:28") L) (35)
30 7 3 9
(1.18") (28") (.12") (35"



DIN 3015, Teil 3
Rohrschellen Standard Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

DAS DASU

AUSSEN- AUSSEN-
SECHSKANT- SECHSKANT-
SCHRAUBE SCHRAUBE
Montage mit Deckplatte Montage mit U-Scheibe
iy L
DAS 1 (1/4-2,(\)/|L?I\)J(gx51)-3/8”) DASU1 (1/4-2?8&(&?-1/4”)

S %é M8x35 M8x30
DS (5/16-18 UNCx1-3/8") @ 2ele (5/16-18 UNCx1-1/4")

M8x45 M8x40

DAS3 (51618 UNCx1-31) DASU3 /1518 unci- 1127 g

= O I

= ey M8x50 ] DASU4 M85 o AU
&= (5/16-18 UNCx2") = (5/16-18 UNCx1-7/8") U o
= D T g
M8x60 M8x55 - [T1 ©
DASS (51618 uNx2-1127) DASUS 51418 unc-316) nNnr&
D -,
Material: Stahl verzinkt Material: Stahl verzinkt —=. 1 2
Edelstahl A4 Edelstahl A4 D Zw

U-SCHEIBE -

UNTERLEGSCHEIBE

Montage mit AuRensechs-
kantschraube DASU

22 6,5 2
(:86") (:26") (.08")

U-Scheibe 6.4

\ /) : 22 8,5 2
\/ U-Scheibe 8.4 (867) (.33") (.08")

Material: Stahl verzinkt
Edelstahl A4



DIN 3015, Teil 3
Rohrschellen Doppel Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

Gewinde D CH
EA
D]
Gewinde
D
Mé6 34 20 14 I
DABS 1 (1/4-20 UNC) (1,33 (78" (.55") (43"
M8 33 20 118 12
DABS 2 (5/16-18 UNC) (1,30%) (78") (59") (47"
M8 44 29 15 12
= DABS 3 (5/16-18 UNC) (1,73") (1,14") (59") (477)
-
(ab)
d — S M8 49 34 15 12
(ab) (5/16-18 UNC) (1,92") (1,33) (.59 (47")
g (:5 wn
‘O —
FUV o
- M8 61 46 15 12
L O DABS 5 (5/16-18 UNC) (2,4") (1,81) (59" (47")
s L
= O o Material: Stahl verzinkt
aox O Edelstahl AISI 316L
(%} %gl

DSB

SICHERUNGSPLATTE

B2
L
S o

B1

27 22 11,2 0,5
DSB 01 . . 4 e
/ (1.06") (86") (44") (02")
/ |/
/
27 22 12,2 0,5
DSB 02-05 (1.06") (86") (48") (02")

Material: Stahl verzinkt
Edelstahl AISI 316L



DIN 3015, Teil 3
Rohrschellen Standard Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

B1
ETS :
TRAGSCHIENE i . .
Standardlénge 2 Meter = i ofe
- - g | BB14 2 i% BB30 -

ETS 11

28 11 2
Eg %g (1.10") (43") (.08") Py
o=
S Z
=
°T 02
® T35
— m3s
N o
_ . @ — .
Material: Stahl verzinkt (auf Wunsch Stahl blank) =. [T o
Edelstahl AIS| 3161 ® 2w
@D
— 16
ETSM RO
10 = F
f L L
TRAGSCHIENEN- P —_—
MUTTER {ep - {©)-

Gewinde
D)

Type

Mé 25,5 10,4 14,5 55 11,8 10x2,2
ETSM6-11 (1/420UNC) (1) (417) (57") (22") (46" (39"x.08")
ETSM 6-11
M8 255 10,4 135 5 13,8 10x2,2
ETSM 8 J - - ) 0 P
ETSM 8 (5/16-18UNC) (1) (417) (53") (:207) (54 (39'x.08")

ETSM 6: Baugréfle 1 ETSM 8: BaugréiRe 2-5

Material: Stahl verzinkt
Edelstahl AISI 316L



DIN 3015, Teil 3

=
-
- .2
% o)
82
r S
3
T 0O

DIN 3015, Teil 3
Rohrschellen Doppel Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

STS m

TRAGSCHIENE T

40 13 20 5
STS (1.57%) (517) (.86") (.19°)

Material: Stahl verzinkt (auf Wunsch Stahl blank)
Edelstahl AISI 316L

STSM

TRAGSCHIENEN-
MUTTER

Montage mit schwerer
Tragschiene

Gewinde
D)

AG

STSM 6 118 20 17 6 56 M6 10x2,2
(.46") (.79") (.67") (.24") (.22") (1/4-20 UNC)  (.39"x.09")
STSM 8 13,6 20 165 52 55 M8 10x2,2
(:581) (.79") (.65") (.20") (21"} (5/16-18 UNC) (.39"x.09")

STSM 6: BaugroRe 1 STSM 8: BaugréRe 2-5
Material: Stahl verzinkt
Edelstahl AISI 316L



DSKA

SCHELLENKORPER

2 Schellenhalften

Material: Aluminium

DIN 3015, Teil 3
Rohrschellen Doppel Serie

% & Bestellbezeichnung und Abmessungen

Rohr-AD L1

Type

12-20 60 55 24
(47-79")  (2.3¢") (1.38") (.94")

12-20 8,5
(47-79") (33

13,5

DSKA 12-20 s

Empfohlene Befestigungsschrauben:
fir Rohre von 12 - 14 mm M8 x 35 (DAS 2)
flir Rohre von 14 - 16 mm M8 x 40 (DASU 3)

fiir Rohre von 16 - 20 mm M8 x 45 (DAS 3)

al9s [addoQ

e
o
XL
A
p)
O
XL
m
—
—
m
=

9
=
w
S
H
o
)
w




Rohrschellen Sonder-Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

ROHRSCHELLEN
Sonder Serie

IN
(00]




Y
-4

ROHRSCHELLEN

Sonder Serie

Rohrschellen Korper
Standard Material

Polypropylen

@ + @ + @ Farbe: griin, blau oder schwarz
Bestellcode: PP griin, blau oder schwarz
Polyamid

@ Farbe: schwarz
Bestellcode: PA

Vollgummi
@ Farbe: schwarz

Bestellcode: PV
u Selbstldschendes Polypropylen

Farbe: weil3
Bestellcode: PV0

abweichende Rohrdurchmesser und Werkstoffe auf Anfrage

Schellenkérper Innenseite:
gerillt

fir Werkstoffeigenschaften siehe technischen Anhang Seite 65.

Rohrschellen Sonder Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

0

@)
wmw T
o O
> U
QO
2%
mr
D
=. M
D =
49

Komponenten und Zubehor
Standard Material

Stahlteile aus Kohlenstoffstahl S235 JR
mit verzinkter Oberflache Fe Zn c8 II.

Anschweilplatten wahlweise in Stahl blank

Edelstahl Einzelteile aus AlSI 316L
(X2 CrNiMo 17-12-2)

fir Werkstoffeigenschaften siehe technischen Anhang Seite 65.




Rohrschellen Sonder Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

=
-
=
W o
L
O
N o
X o
ILr
O o
o U

50

®

Bau-
S S K Tpe groke

SCHELLENKORPER

2 Schellenhalften

TYPE SSK 3

Type SSK (MATERIAL P - PA - PV - PV0)

g — —

- A
Bestellbezeichnung

Rohr-

Material
AD

Type
Beispiel
Type SSK 2

Rohr-Nennweite: 12mm
Material: Polyamid

Bestellbezeichnung: SSK 2 12 PA

N J

10

14

SSK 2

16

17,2

18

20

213

22

23

25

26,9

28

SSK'3

30

B2

337

35

38

40

42,4

Rohr-AD @D1

Rohr-_
Nennweite

1/8"

3 2 3308
(1.69") (1.02") (1.307) (.04")

3/8"

12"

3/4"

70 52 26 57 1
(275" (205" (1027 (224 (04"

1.1/4"

Die Rohrschellen der Sonder Serie sind auf Anfrage mit thermoplastischer Elastomereinlage lieferbar.

30
(1.18")

30
(1.18")



Rohrschellen Sonder Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

GSP PEAE e
AN SC HWE I SS' Cpuinde FL‘I Geinde

PLATTE - l@@@© - © 0

L1 L1

Gewinde

D

GSP 2 52 26 30 4 55 12 Mé

(2.05") (1.02") (1.18") (16" (.22") (47")  (1/4-20 UNC)
pu
@)
=
GSP 3 78 26 30 4 5.5 12 M6 S (;g
(3.07") (1.02") (1.18") (16" {227 (47")  (1/4-20 UNC) o 0O
@ T
—om
N
D
Material: Stahl verzinkt —. M
Edelstahl AISI 316L Do =2

Gewinde Gewinde

WSP N T e v
WINKEL- - |©® ©|" g - l@@®©" |I=
ANSCHWEISS- L Ji8 1 il
PLATTE

Gewinde

D

52 26 30 4 55 12 Mé
WSP 2 (2.05") (1.02") (1.18") (16" (22") (47 (1/4-20UNC)
WSP 3 78 26 30 4 5,5 12 M6
(3.07") (1.02") (1.18") (16" (.22") (47")  (1/4-20 UNC)

Material: Stahl verzinkt
Edelstahl AISI 316L



Rohrschellen Sonder Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

2D

GSP =P
— —|
RElHEN_ < 12 L 2w 12 Gevinde
ANSCHWEISS- - ©© 0 0 0T
PLATTE :
Gewinde
D
GSP5 130 26 30 4 6 12 M6
(5.12") (1.02) (1.18" (16" (23" (47")  (1/4-20 UNC)
156 26 30 4 6 12 M6
GSP 6 (6.14") (1.02") (1.18") (16" (23 (47")  (1/4-20 UNC)
182 26 30 4 b 12 Mé
GSp7 (7.17") (1.02) (118" (16" (23" (47")  (1/4-20 UNC)
234 26 30 4 6 12 Mé
= GSP9 9.21") (1.02") (1.18") (16) (23" (47")  (1/4-20 UNC)
-
D 312 26 30 4 b 12 M6
d e TYPE 5 bis 27 GSP12 (12.28") (1.02") (1.18") (16" (231 (.47") (1/4-20 UNC)
(¢b)
I 390 26 30 4 6 12 M6
(@) (2 GSP15 (15.35") (1.02") (118" (16" (.23") (47" (1/4-20 UNC)
vV o
20.47" 1.02" 1.18" 16" 231 A7 1/4-20 UNC
% c ( ) ( ) ( ) (.16") (23 (.47") ( )
o Material: Stahl verzinkt 702 26 30 4 6 12 Mé
o ) atertal Stent Verzn Lz (27.63") (1.02") (1.18") (16" (23" (47")  (1/4-20 UNC)

Edelstahl AISI 316L

Gewinde

12 L2 12 L2 L2 D B
E—

WINKEL-REIHEN- = |© © © © © © N E
ANSCHWEISS-
PLATTE -

Gewinde
D)

WSP5 (511320) (1%2”) mig") (.1[2”) (.263") (172”) (1/4%6UN<:)

BRI (2155) (1%)2”) (131%“) (.11”) (.263“) (‘172") (1/4%6UNC)

WSP7 (71?72) (1.2062)”) (w?’wg”) (.1%’) (.22") (.172”) (1/4-';/!)6UNC)

e (3314) (1%2") (1.31%") (.11”) (.z(?;“) (_172") (1/47';/!)6UNC)

TYPE 5 bis 27 WSP 12 (132.1228”) (1.202'» (1.31?;”) (,ﬁ,“) (_263”> (,]172") (1/4-%6UNC)

AL (1%?32") (1%)2”) (1.31?3") (.ﬁ)”) (.263") (.172”) (1/4%6UNC)

WSP 20 (2?).24?”) (1%)2") (131(33") (.11") (.263“) (.172“) (1/4-,;/!)6UNC)

Material: Stahl verzinkt Wsp21 (277%”) (1%62’”) (1%\%”) (.11”) (.22”) (.172”) (1/47’;/!)6UNC)

Edelstahl AISI 316L

®



Rohrschellen Sonder Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

0D
EDP L
T T 1

DECKPLATTE

L2

40,5 26 30 3 7
EDP 2 (1.59") (1.02") (118" (12" (.28")
TYPE2+5 DY
@)
wmw
o
2 &
O
695 52 30 3 7 D
EDP S (2.74") (2.05") (118" (12 (28") - %
wmwr
D
—, T
D =
2 SchellenbaugréBen fiir
Rohrdurchmesser 8 - 42 auf
einer Geraden - oder Winkel-
Anschweil3platte o

(o

0 (@
0)

Als Schraube verwendet man aus der Standard Serie EIS 2 oder EIS 5 mit U-Scheibe oder EAS 2 oder EAS 5 mit Deckplatte ‘E’



D Rohrschellen Leichte Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

ROHRSCHELLEN
Leichte Serie

(6]]
N




Rohrschellen Leichte Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

ROHRSCHELLEN
Leichte Serie

0
— 2
®
o wm
=2
D M|\
nmr
D
=. M
Do =
55

Rohrschellen Korper
Standard Material

Polypropylen Komponenten und Zubehor
@ + @ + @ Farbe: griin, blau oder schwarz .
Bestellcode: PP griin, blau oder schwarz Standard Material

Voll i .
@ F;E;”;TAWMZ St.ahltellle aus Kohler]stoffstahl S235JR
Bestellcode: PV mit verzinkter Oberflache Fe Zn c8 II.

Farbe: weild

n SR B R Anschweilplatten wahlweise in Stahl blank
Bestellcode: PVO

Edelstahl Einzelteile aus AlSI 316L
(X2 CrNiMo 17-12-2)

fir Werkstoffeigenschaften siehe technischen Anhang Seite 65.

abweichende Rohrdurchmesser und Werkstoffe auf Anfrage

Schellenkorper Innenseite:
gerandelt (A, B, C, LSRA, LSRD)
gerillt (R-LN / R-LNG)

fir Werkstoffeigenschaften siehe technischen Anhang Seite 65.




Rohrschellen Leichte Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

A Rohr-AD @D1 / @D2
Type Rohr.

SCHELLENKORPER

Gleiche Rohrdurchmesser 4

mm  Nennweite  Zoll

31 18 128 10,5 2 6,8 7
(1.22) (71 (500 (41 (08) (27 (28

9.5 3/8"

59 70 16 {5 2 6,8 7

10 1/8"
(1547 (87" (639 (59"  (08) (27 (28"

12
12,7 12"

13,5 /4"

14

53 30 200 225 2 6,8 7
(209 (118" (79 (89" (08) (27 (28"

16 5/8"

172 3/8"

. o | || |ep2

18

L1 11 19 3/4"

Material: PP oder PVO 20
213 112" 70 38 20 30 2 68 7

Beste”bEiSpiel (276") (150" (79"  (1.18")  (.08") (:27") (.28")
22 7/8"

A-6-6-PPblau

=
L
;j.Q
I:JEJE

V)
O g
v =
o
Ir o
O o
o 1

254 1"

Rohr-AD @D1

- UL L2
Rohr-.
mm  Nennweite  Zoll

SCHELLENKORPER 4

22 9 65 128 105 2 6,8 7
(87" (359 (26" (507 (41 (08) (27 (28"

9.5 3/8"

27 1 7 16 15 2 6,8
(106" (43") (28 (63) (59" (08") (27" (28

10 1/8"

12
12,7 12"

13,5 /4"

34 15 7 200 225 2 68
(1347 (59" (28" (79 (89" (08) (27" (28"

15

16 5/8"

1242 3/8"

b D1

12 L3 18

L1 u 19 34"

Material: PP oder PVO 2

42 19 7 20 30 2 68 7
(165 (75" (28" (79") (1.18") (08) (27") (28"

203 112"

Bestellbeispiel = o

B-10- PP blau 254 "

®



Rohrschellen Leichte Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

C Rohr-AD @D1 / @D2
Ui Rohr-.
S C H E L L E N KO R P E R mm  Nennweite  Zoll
Ungleiche Rohrdurchmesser 46
48 31 18 128 10,5 2 6,8 7
(1.22") (71" (47" (417 (08") (27" (28"
6-8
109,5 1/8" 3/8"
1295 yge 39 2 16 15 2 68
(1.54")  (.87")  (.63") (.59") (08" (27") (28"
10-12 1/8"
13,5-12,7 114" 12"
14-12,7 12"
15-12,7 12"
16-12,7 12" -
. 17,2-12,7 3/8" 12" = c:a
18-12,7 12" D >v)
A S O
13,5-14 14"
| | : 5 0O
L L] o L
» g1 || | | | || oD2 13,5-15 1/4" (q»)
12 L
i . 13,5-16 104" 5/8" nr
D I
w = m
13,5-17,2  1/4"-3/8 —_—
D =2
13518 14 5330 20 225 2 68 7
(2.09") (118" (79" (.89")  (.08")  (27") (.28")
1415
C
14-16 5/8"
17,2-14 3/8"
14-18
1516 5/8"
17,2-15 3/8"
15-18
17,2-16 3/8" 5/8"
16-18
17,218 38"
20-19 34"
21,319 112" 34"
22-19 7/8"-3/4"
25,4-19 1"-3/4"
21,320 1/" 70 38 20 30 7 6,8 I
@76" (1579 (79 (118 (08" (277 (28"
22-20 7/8"
Material: PP oder PVO
20322 12" 7/8"
Bestellbeispiel 23254 12" ”
C = 15 = 12,7 = PP blau 22_25 4 7/8"_1




Rohrschellen Leichte Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

R L N Rohr-AD @D1
Type Rohr.

mm  Nennweite  Zoll

SCHELLENKORPER
6
R-LN1 ¢4 e 22 9 7 145 135 6,8
(87 (35 (289 (570 (53 (27"
8 516"
8 5/16"
2.9 3/8"

27 1 7 14,5 18,5 6,8

R-LN2 10 1/8"
(1067 (43 (28 (57 (73 (27"

D2 B

& 12,7 112"

T 10 178"

L3

=
L
:,'.“_9
I:JEJE

V)
O
v =
o
Ir o
O o
o 1

12,7 12"

L2
L1

R-LN3 135 3315 7 145 235 68
(1.30") (.59") (.28") (-57%) (.93%) (.27")

14

16 5/8"

16 5/8"

1172 3/8"

18 40 19 7 14,5 305 6,8
R-LN4 (1577 (75 (289 (57 (120 (27

19 3/4"

20

Material: PP oder PVO

— 213 112"
Bestellbeispiel

R-LN3-10- PP blau & 718"

®



Rohrschellen Leichte Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

Rohr-AD @D1/ @D2
- T L1

SCHELLENKORPER

Rohr-
mm  Nennweite  Zoll

R-LNG1 64 14" 32 18 14,5 13,5 6,8
(1.26") (707 (.57") (.53") (.27

8 516"
8 516"
95 3/8"
RLNG2 10 1/8"

41 07 14,5 18,5 6,8
(1.61") (.86") (57") 2 (27")

12,7 12"
10 1/8"
12

127 e
RING3 135 1 54 30 45 B35 68
(2.13") (1.18") (.57") (.93") (:27")

14
15
16 5/8"
14
i[5
16 5/8"

17,2 3/8"
SN 70 38 145 305 68

Material: PP oder PVO (2.76") (1.50) (.57") (1.20") (27
19 3/4"

Bestellbeispiel 20
21:3 1/2"
R-LNG 3-15- PP blau 0 =

20
o
T
PV
92,
O
T
m
AL
r
m
=

31133 81Y019]

R - DPL

R-DPL 1 29,5 15,5 6,8 1
(1.16") (61") (27" (.04")
40 15,5 6,8 1
R-DPL2 (1.57%) (61" (27) (.04")
oD4
T
AN 51 16 68 1
B/ R-DPL3 (2.017) (63") (27" (04")
L4 2
63,5 16 6,8 1
R-DPL 4 (2.50") (63") (27" (.04)

Material: Stahl verzinkt



=
L
;j.9
I:JEJB

V)
O
v =
o
Ir O
O o
o 1

®

LSRA

SCHELLENKORPER

oD2

Rohrschellen Leichte Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

Rohr-AD @D1

H2
|H1

] -

L3 L2

Material: PV

Bestellbeispiel
LSRA2-12-PV

Type

LSRA1

LSRA2

LSRA3

mm

Nennweite  Zoll

/4"

516"

9.5

3/8"

10

1/8"

1"

12

12,7

12"

6,4

1/4||

516"

95

318"

10

1/8"

i

12

12,7

7"

13,5

/4"

14

15

16

5/8"

17,2

3/8"

18

119

3/4"

20

21,3

172"

22

7/8"

23

25

254

T

28

30

32

1,1/4"

@D2

12
(477)

12
(47")

12
(47")

@D3

14
(:55")

14
(55")

14
(.35

L1

34
(1.34")

39
(1.54")

57,5
(2.26")

L2

15
(.59")

18
(71")

23,5
(.93

L3

9
(:35")

9
(35"

15
(:59")

H1

10
(:39)

12
(47")

20
(.79

20
(79")

24
(.94)

40
(1.57")

20
(.79")

20
(.79")

30
(1.18")



Rohrschellen Leichte Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

PLSRA o

SCHWEISSPLATTE R el

Gewinde
D)

M8 34 9 20 6 5 14

PLSRAL  (s/618unc)  (1.34) (35 (79) (23" (20) (.55°)
\ M8 39 9 20 6 5 14 2
PLSRAZ  (5ns1gune) (154 (357) (79") (23) (207) (.55°) — %
®. o
O W
=g
@
blsras M8 575 15 30 6 5 14 W
(51618UNC)  (2.26") (59 (118" (23) (20) (.557) D
Material: Stahl verzinkt =. [T
D =2

oD
PSLRA R s

DECKPLATTE

\ 15 9 20 16 10 3 9
PSLRAL

‘ (.59") (.35") (.79") (.63") (:39") (.12") (.35")

0

PSLRA2 (71" (35) (79" (79" (47) (129 (35"

23,5 15 30 28 19,5 3 9
PSLRA3 (93" (59") (118" (1107 (77") (12") (35")

Material: Stahl verzinkt



=
L
;j.9
I:JEJB

V)
O
v =
o
Ir O
O o
o 1

LSRD

SCHELLENKORPER

Material: PV

Bestellbeispiel
LSRD3 - 25- PV

LSRD1

LSRD2

LSRD3

Rohr-AD @D1/ @D2

Rohr-,
mm  Nennweite  Zoll

6,4

/4"

(=]

516"

9,5

3/8"

10

1/8"

"

12

12,7

172"

6,4

1/4u

9.5

3/8"

10

1/8"

"

12

12,7

12"

18,5

1/4||

14

12"

15

16

5/8"

17,2

3/8"

18

19

3/4"

20

21,3

12"

22

7/8"

23

25

254

28

30

32

1,1/4"

Rohrschellen Leichte Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

@d3 @D4 L1 L2 H1

12 14 50 30 10 20 20
(47 (559 (197" (118" (39) (79 (79

12 14 59 ) 12 24 20
(47) (55 (2.32") (1.38)  (47") (94) (79

12 14 86 47 20 40 30
(477 (55" (3391 (1.85")  (79) (157" (1.18")



PLSRD m

Rohrschellen Leichte Serie
Bestellbezeichnung und Abmessungen

_ @D

SCHWEISSPLATTE

Gewinde D

]

Gewinde
D

Type

<

M8 50 20 6 5 14
PLSRD1  (sie18unc)  (1.977) (79" (239 (207) (.55")
M8 5o 20 6 5 14
PLSRDZ  spsrgune) (a2 (79°) (23) (207 (55")
PLSRD3 M8 86 30 6 5 14
(5/16-18UNC)  (3.39") (1.18) (23" (207) (55")
Material: Stahl verzinkt
D)
Il
PSLSRD 4, N -

DECKPLATTE

PSLSRD1

30 20
(1.18") (79)

S
<

35 20
\ PSLSRD2 (13 (79

47 30

PSLSRD3 (1.85") (1.18")

Material: Stahl verzinkt

16 10 3 9
(.63") (39 (12") (.35")
20 12 3 g
(79 (47") (.12") (:35")
28 19,5 3 9
(110" (77") (12) (.35")

31133 81Y019]

20
o
T
PV
92,
O
T
m
—
—
m
=




=
L
;j.Q
I:JEJE

V)
O g
v =
o
Ir o
O o
o 1

D LSR

BUCHSE

oD1

?D2

Material: Stahl verzinkt

Bestellbezeic

DC LSR DM LSR
Montage Montage

mit Tragschiene mit Schweilplatte
PLSRA oder PLSRD

Type @D1

12
DCLSRL ;7

12
DCLSR2 (%)

12

DCLSRS %

@D2

9
(:357)

(:359)

(:35)

12,8
(:50")

16,8
(.66")

32,8
(1.29")

Type @Dl @D2

12 9 13,5
DMLSRL (479 (359 (539

12 9 175
DMLSR2 (47 (359 (499

12 9 335
DMLSR3 (4 (30 (132)

Rohrschellen Leichte Serie
hnung und Abmessungen

DL LSRR

Montage
ohne Schweilplatte

Type @bl @D2

12 9 188
DL LSR1 (47 (35" (74"

12 TN
DLLSRZ (47 (359 (89"

12 9 388

DL LSR3 (47" (35" (153"

DASM / DASO

AUSSENSECHSKANT-

SCHRAUBE

Montage mit Tragschiene
oder Schwei3platte
PLSRA oder PLSRD

Material: Stahl verzinkt

DASM 1

DASM 2

DASM 3

Montage mit Tragschiene oder

Schweilplatten PLSRA oder PLSRD

Gewinde

(DxL)

M8x25
(5/16-18 UNCx1")

M8x30
(5/16-18 UNCx1-1/8")

MB8x45
(5/16-18 UNCx1-3/4")

Zur Montage ohne
Schwell3platte

Gewinde

(DxL)

M8x30
DASO 1 (5/16-18 UNCx1-1/4")

M8x35
DASO2 (5/16-18 UNCx1-3/8")
DASO 3 M8x50

(5/16-18 UNCx2")



WERKSTOFFEIGENSCHAFTEN
Seite 66 + 67

ABMESSUNGEN DER

KOMPLETTROHRSCHELLEN
Seite 68 + 69

EMPFOHLENER SCHELLENABSTAND
Seite 70

ROHRBOGENMONTAGE

Seite 70

TECHNISCHER ANHANG

TECHNISCHER
ANHANG

ONVHNY d3HOSINHOAL

(o)]
ol

FESTIGKEITSKLASSEN FUR

SCHRAUBEN UND SICHERUNGSBLECHE
Seite 70

SCHRAUBENANZUGSMOMENTE

UND AXIALE ROHRHALTEKRAFTE
Seite 71

ZERTIFIZIERUNGEN
Seite 2




TECHNISCHER ANHANG

(o))
(o))

TECHNISCHER ANHANG

WERKSTOFFEIGENSCHAFTEN

WERKSTOFF-
CORIEL PP PA PVO PV AL GE
POLYPROPYLEN POLYPROPYLEN  Thermoplastisches Thermoplastisches
WERKSTOFF Copolymeres POLYAMID selbstioschend ~ ELASTOMER ~ ALUMINIUM ELASTOMER
Grin . o
FARBE Schwarz Schwarz Weiss Schwarz Aluminium Schwarz
Blau Andere Farben und Materialien auf Anfrage.
MECHANISCHE EIGENSCHAFTEN
Zuamod 1.30 GPA 8.500 MPa 3.300 MPa L o o
ugmodu S0 527-2 10 527-2 ASTM D638
e o 9.0 kJ/m? . o _ -
Kerbschlagzahigkeit SO 180/A
2 uaeicenschaten 6% 3,3% 15% 600% 1% 600%
gelg IS0 527-2 S0 527 ASTM D638 IS0 37 IS0 527 IS0 37
. 250MPa 150 MPa 30 MPa 9 MPa 150 MPa 9 MPa
Streckspannung/Zugfestigkeit v o> ) S0 527-2 ASTM D638 IS0 527-2 IS0 527-2 SO 527-2
x 1.30J/cm? 10J/cm? 30J/m . . o
Kugeldruckhdrte IS0 179 IS0 179 ASTM D256
Shore-Harte 85 1SO 2039-2 _ _ 80 AISO 868 o 85A1S0 868
THERMISCHE EIGENSCHAFTEN
Entflammbarkeit V0 UL94 VOL.6mm UL 94 HB UL94 HB UL94

Praventiver Brandschutz — EN 45545-2 — - - —

HDT Verformungstemperatur . .
unter Last 1,82 Nimm? - 245°C1S0 75 70° ASTM D648 o o _

Verformungstemperatur 92.0°CISO 752  255°CISO 75 o o o o
bei 0,46 MPa (66psi)
Verformungstemperatur 50°C ISO 75-2 245°C 1SO 75 . e e .
bei 1,8 MPa (264psi)
Erweichungstemperatur o o 90° o o L
VICAT 49N ASTM D1525
UV-Bestandigkeit Nein* Nein Nein Nein Nein Nein
A g -30°C +90°C -40°C +140°C -30°C +90°C -40°C +90°C bis +300°C -40°C +90°C
Temperaturbestandigkeit IEC 216 IEC 216 IEC 216 IEC 216 IEC 216 IEC 216

ELEKTRISCHE EIGENSCHAFTEN

21 KV/imm 24 KVImm

Durchschlagfestigkeit 2 mm — IEC 60243 ASTM D 149 - - -

CTI3.2 mm SOL, A - 600 V IEC 60112 >600 V IEC 112 _ _ _

Volumen-Widerstand 23° — 1?2103 g)ggé m — — _ _

ilckgvl\llsag:: t?:ffgen bi’ifiiﬂﬂ?g bestandig bestandig bestandig — bestandig
ol - -
gggvf;(;ggrnstiges o besténdig besténdig besténdig besténdig i bestandig

* UV-Schutz ist auf Anfrage erhaltlich



TECHNISCHER ANHANG

WERKSTOFFEIGENSCHAFTEN

Gummikappe C
fur Tragschienenmutter
ETSM 6-11
WERKSTOFFKURZEL NBR
WERKSTOFF Vollgummi
FARBE Schwarz
Shore Harte 70A (ASTM D 2240)
Dichte g/cm? 1.25 (ASTM D 792)
Zugfestigkeit MPa 14.3 (ASTM D 412 C)
Dehnung bei Bruch % 390 (ASTM D 412 C)
Reilfestigkeit N/mm 49 (ASTM D 624 B)
Temperaturbestandigkeit -30°C his +120°C

METALLTEILE

STAHL
Anschweil- und
Deckplatten:  unlegierter Stahl S235 JT (235JT) und S275 JR (275JT)
Zubehor: S265 JR fir AuBensechskantschrauben und Bolzen
Kohlenstoffstahl C20 fiir Tragschienenmuttern
und Flachstahl DX 51D firr Tragschienen in der Standard-Serie

EDELSTAHL
Stahlteile:  Edelstahl 316L (X2CrNiMo17-12-2) 1.4404

OBERFLACHENSCHUTZ

Stahlzubehérteile:  alle Stahlzubehdrteile werden oberflachenbehandelt
Sendzimir-Methode: feuerverzinken bei Tragschienen der Standard-Serie
WeiRe Verzinkung FE Zn c8 II: fir alle anderen Metallzubehorteile

Alle Schutzoberflachen entsprechen der RoHS-Richtlinie

ONVHNY d4HOSINHOGL

(0))
~



TECHNISCHER ANHANG

(o))
(00]

TECHNISCHER ANHANG

Abmessungen der
Komplettrohrschellen

MalRe gelten fur alle Arten von Material (PP * PA * PVO * PV)

Standard Serie DIN 3015, Teil 1 (mm/in)

H
Type gerandelt glatt gerandelt glatt ] Eli
ER3*0 33 32 30 30 275 87 36 31,5 16,5 16 3
(1.30") (1.26") (1.18")  (1.18")  (1.08") (1.46") (1.42") (1.24") (.65") (.63") {:12")
ER3*1 33 32 30 30 34,5 37 36 36 16,5 16 3
(1.30") (1.26") (1.18")  (1.18")  (1.36") (1.46") (1.42") (1.41%) (.65") (.63") (124
ER3*2 39 38 30 30 40,5 43 42 42 19,5 19 3
(1.54") (1.50") (118" (1.18")  (1.59") (1.69") (1.65") (1.65") (.77") (.75") (.12")
ER3*3 42 41,2 30 30 43 46 45,2 50 21 20,6
(1.65") (1.62") (1.18")  (1.18")  (1.88") (1.81") (1.78") (1.96") (.83") (.81") (.12")
ER3*4 48 47 30 30 56,5 52 51 60 24 23,5 3
(1.89") (1.85") (1.18") (118" (2.22") (2.05") (2.01") (2.36") (.94") (.93") (1.2%)
ER3*5 64 62.6 30 30 69,5 68 66,6 il 32 Sl 3
(2.52") (2.46") (1.18")  (1.18")  (2.74") (2.68") (2.62") (2794 (1.26") (17235 (.12")
ER3*6 72 70,6 30 30 85,5 76 74,6 88 36 353
(2.83") (2.78") (118" (1.18")  (3.37") (2.99") (2.94") (3.46") (1.42") (1.39") (.12")
ER3*7 103 101 30 30 118 107 105 122 51,5 50,5
(4.06") (3.98") (1.18")  (1.18")  (4.65") (4.21") (4.13") (4.81") (2.03") (1399 (.20")
ER3*8 128 125 30 30 144 132 129 148 64 62,5

(5.04") (4.92") (118" (1.18")  (5.67") (5.20") (5.08") (5.83") (2.52") (2.46") (.20")



G c TECHNISCHER ANHANG
(TN (TN 1

Schwere Serie DIN 3015, Teil 2 (mm/in)

H ]
Type gerandelt glatt gerandelt glatt L gerandelt
SR1*1 49 48 30 30 56 55,4 54,4 74 24,5 24 8
(1.93) (1.89") (118 (118" (2.20) (2.18") (2.14") (2.91") (.96") (.94") (311
SR1*2 65 64 30 30 70 714 70,4 86 32,5 32 8
(2.56") (2.52") (1.18")  (1.18")  (2.76") (2.81") (2.77") (3.39%) (1.28") (1.26") (:31")
SR1*3 76 74,8 30 30 8 82,4 81,2 100 38 37,4 8
(2.99") (2.94") (118" (1.18")  (3.35") (3.24") (3.20") (3.94") (1.50") (1.47") (.31
SR1*4 108 106 45 45 115 1155 135 140 54 53 10
(4.25") (4.17") () (177 (4.53%) (4.55") (4.47") 5517 (2.13") (2.09") (:39¢)
SR1*5 138 60 60 152 148 180 69 10
(5.43") (2.36")  (2.36")  (5.98") (5.83") (7.09") (2.72") (.39")
SR1*6 195 80 80 205 207,5 226 97.5 15
(7.68") (3.15")  (3.15")  (8.07") (8.17") (8.90") (3.84") {.59")
SR1*7 230 90 90 251 245 270 115 15
(9.06") (3.54")  (3.54") (9.88") (9.65") (10.63") (4.53") (:597)
SR1*8 320 120 120 320 339 340 160 25
(12.60") (4.72")  (4.72") (12.60") (13.35%) (13.39%) (6.30%) (.98")
SR1*9 470 160 160 470 489 520 235 30
(18.50") (6.30M)  (6.30")  (18.50") (19.25") (20.47") (9.25") (1.18")
* 590 180 180 630 609 680 295 30
SR (23.23") (7.09")  (7.09") (24.80") (23.98") (26.77") (11.61") ({1.187)
N
6
| £
, [T

Doppel Serie DIN 3015, Teil 3 (mm/in)

H
Type  gerdndelt glatt G gerdndelt glatt geréndelt glatt
DR1*1 37 36,4 30 30 345 41 40,4 20 37 16,5 16,2 36 3
(1.46") (1.43") (1.18")  (1.18")  (1.36") (1.61") (1.59") (.79")  (1.46") (.65") (.64") (1.42") (12"
DR1*2 39 38,2 30 30 52 44 43,2 29 55 18,5 18,1 53 5
(1.54") (1.50") (1a80 (1488 (2:05%) {1.735) (1.70") (Taas {217 (8¢} (7t (2.09") (.20")
DR1*3 49 48 30 30 64 54 53 36 70 23,5 23 67 5
(1.93") (1.89") (1.18")  (1.18") (2.52") (2.13") (2.09") (1.42") (2.76") (.93") (.91") (2.64")  (.20")
DR1*4 54 53 30 30 79 59 58 45 85 26 255 81 5
(2.13") (2.09") (1.18")  (1.18") (3.11") (2.32") (2.28") (1.725) (3:35) (1.02") (1.00") (3.19")  (.20")

DR1*5 65 63,8 30 30 1025 70 68,8 56 110 31,5 30,9 106 5
(2.56") (251 (118 (118" (404")  (276") (2717 (2200 (433) (124" (122 @A) (207

ONVHNY d3HOSINHOGL

(@)
(o)



TECHNISCHER ANHANG

~
o

Empfohlener
Schellenabstand

RohrauBen-

durchmesser (mm)

6,0-13,5

13,5-18
18-32
32-38

38-57,2

57 25H.5

75-76,1
76,1-88,9
88,9-102,0
102,0-114,0

Schellen-
abstand (m)

1,0
1,2
1,5
2,0
2,7
30
35
8/
4,0
4,5

TECHNISCHER ANHANG

Rohraufen-

durchmesser (mm)

114,0-168,0
168,0-219,0
219,0-324,0
324,0-356,0
356,0-406,0
406,0-480,0
481,0550,0
551,0-630,0
631,0-716,0
716,0-800,0

Schellen-
abstand (m)

50
6,0
6,7
7.0
1,8
8,0
8,5
9,0
10,0
12,0

Rohrbogenmontage

Rohrbégen sind unmittelbar vor und hinter

dem Bogen mit Schellen zu befestigen.

Hierbei empfielt es sich, diese Haltepunkte als
Festlager auszubilden.

Werden Rohrverschraubungen verwendet, so ist
eine Halterung vor und hinter dieser

zu positionieren.

Festigkeltsklassen

fr Schrauben und Sicherungsbleche

Zubehdr Material

Veredelung

Klasse

| hskantschrab Stahl verzinkt/Stahl blank 8.8

nnensechskantschrauben Edelstah e
Stahl verzinkt/Stahl blank 8.8

AuRensechskantschrauben Edelstan 2470
sich blech Stahl verzinkt/Stahl blank 8

Icherungsbleche Edelstahl A4-T0



TECHNISCHER ANHANG

Schraubenanzugsmomente
und axiale Rohrhaltekrafte

Die angegebenen Schraubenanzugsmomente und
axialen Rohrhaltekréafte beziehen sich auf Montage mit
Deckplatte und AuBensechskantschrauben nach

EN ISO 4014/4017 (DIN 931/933)

Die axiale Rohrhaltekraft (F) ist ein Durchschnittswert
der mit einem Stahlrohr S235 JR ermittelt wurde.

Bei Belastung der Schelle in axialer Rohrrichtung mit der
angegebenen Prifkraft (F) gleitet das Rohr in der

Schelle nicht.
Standard Serie
Igunrigghsgﬂts)e Polypropylen Polyamid Aluminium
Wommewen S TR SR T Sem.

(DIN921/533) (Nm) (KN) (Nm) (KN) (Nm) (KN)
ER3*0 8 0,7 10 0,7 12 36
ER3*1 8 1,2 10 0,9 12 43
ER3*2 8 1,5 10 1 12 4,4
ER3*3 8 1,7 10 18 12 4,8
ER3*4 M6 8 1.8 10 1,9 12 52
ER3*5 8 2 10 2,1 12 7,5
ER3*6 8 %7 10 2.8 12 9
ER3*7 8 23 10 2,5
ER3*8 8 2,4 10 28
SR1*1 13 18 21 4,5 32 13
SR1*2 M10 13 3 21 4,7 32 16
SR1*3 15 35 25 52 37 16,5
SR1*4 M12 30 8,5 40 9.5 55 30,5
SR1*5 M16 46 11,5 56 27 125 36,5
SR1*6 M20 80 15 155 25 225 62,5
SR1*7 M24 110 30 200 34 250 7]
SR1*8 190 4 360 50 500 86,5
SR1*9 M30 210 125 380 130 500 190,5
SR1*10 270 168 450 180 600 244,5
DR1*1 Mé 6 1.1 6 1.1
DR1*2 13 2,5 13 2,5
DR1*3 - 13 2,1 13 2,1
DR1*4 13 29 13 3.1
DR1*5 9 2 9 2

ONVHNY d3HOSINHOGL

\‘
=



TECHNISCHER ANHANG

~
N

TECHNISCHER ANHANG

_ Die in diesem Katalog enthaltenen Angaben wurden mit groRter Sorgfalt zusammengestellt.
Anderungen und Irrtéimer vorbehalten. Abbildungen dhnlich. Wir behalten uns auch das Recht vor,
Ergénzungen oder Anderungen ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen .







Rhein-Ahr-Hydraulik GmbH & Co. KG
Robert-Koch-Strasse 18
D 53501 Grafschaft

Telefon +49 (0) 2225 8880940
Telefax +49 (0) 2225 8880946

E-Mail: info@rhein-ahr-hydraulik.com
www.rhein-ahr-hydraulik.com

Stand 06/2020



